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MENEMEN Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan, “Her geçen yıl çıtayı daha
yukarı çıkararak yaptığımız eğitim
yatırımlarımızın sonunda kazanan
Menemen olacak. Türkiye'nin ve
dünyanın dört bir yanında Menemenli
doktorlar, sporcular, mühendisler,
sanatçılar, girişimciler ve nice
başarılı gençler, hepimizi
gururlandıracak" dedi. � 7’de

‘Efeler diyarı’na
modern dokunuş

Sanatın büyüsü
aynı çatı altında
EGE Telgraf TV’de yayınlanan ‘İlkay
Kıyak ile Hayatın İçinden’ programına
konuk olan bale ve dans sanatçısı,
koreograf ve eğitmen Berkehan
Dural, en büyük hedeflerinin sanatla
büyüyen nesiller yetiştirmek
olduğunu söyledi. � 12’de

‘Emekçilerimize
hayırlı olsun!’
KARŞIYAKA Belediyesi ve KESK’e bağlı
Tüm Bel-Sen İzmir 2 Nolu Şube, kamu
emekçilerine yönelik Toplu İş
Sözleşmesi görüşmelerini anlaşmayla
sonuçlandırdı. Sözleşme, Başkan Yıldız
Ünsal ve Şube Başkanı Erdal Bozkurt
tarafından imzalandı. � 7’de

Buca sokaklarını
her gün arşınlıyor
BUCA Belediyesi Başkan Vekili Hüseyin

Benzer, göreve gelmesinin ardından
yerel yönetimdeki iş birliğini
artırmak için muhtarlık ziyaretlerine
başladı. Ziyaretlerde mahallelerin
acil ihtiyaçları, devam eden projeleri
ve vatandaşlardan gelen talepler
masaya yatırıldı. � 7’de

Erken seçim olur mu, yeni anayasanın amacı ne, İzmir neden mutsuz? İYİ
Parti İzmir İl Başkanı Doğan, gündeme dair çarpıcı açıklamalarda bulundu

DOĞAN İLE DOBRA DOBRA

HER DAİM DAHA İLERİ…

‘ÇARESİZ HİSSEDİYORLAR!’

İZMİR basınının 66 yıllık çınarı Ege Telgraf’ın
siyaset gündemini belirleyen 35. Paralele
konuk olan İYİ Parti İl Başkanı Ülkü Doğan,
Karşıyaka’daki Zübeyde Hanım Anıt Mezarı
önünden canlı yayınlanan programda gündemi
değerlendirdi. Ege Telgraf Genel Yayın
Yönetmeni Aylin Suphandağlı ve gazeteci Cihad
Taysi’nin sorularını yanıtlayan Doğan,
vatandaşın en büyük sorununun ekonomi
olduğunu belirtirken, erken seçim
tartışmalarından yeni anayasa çalışmalarına,
anketlerden terörle mücadeleye kadar birçok
başlıkta dikkati çeken mesajlar verdi.

İZMİR’İNhem merkezi hem de yerel yönetim
arasında sıkıştığını savunan Doğan, “İzmir seçmeni
genel idare ile yerel iktidar arasında sıkıştı. İki
taraftan da dertli. İzmir’in hak ettiği yatırımları
alamadığı yönünde eleştiriler var, diğer yandan
belediye hizmetlerine ilişkin ciddi şikayetler
geliyor. Çöp toplanmıyor, altyapı sorunları
yaşanıyor, kentsel dönüşüm ilerlemiyor. İzmirliler
değişim beklentisi içinde” dedi. Doğan ayrıca,
Genel Başkan Müsavat Dervişoğlu’nun katılımıyla
27 Haziran’da Ankara Tandoğan Meydanı’nda
düzenlenecek mitinge vatandaşları davet etti. �5’te

İZDENİZ AŞ’nin yaz seferleri 27 Haziran
Cumartesi günü başlıyor. Karşıyaka ve
Konak’tan hareket edecek gemilerle
hafta sonları Urla ve Mordoğan’a
günübirlik ulaşım sağlanacak. � 6’da

Püfür püfür
yaz seferleri…

6 HAY ÖMRÜNÜZE BEREKET!ADA’DA HUMMALI ÇALIŞMA 12
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4VAHAP DABAKAN3

İzmir yaz turizminde 
ne yapacak?

A.BUĞRA TOKMAKOĞLU

vdabakan@gmail.comabtokmakoglu@gmail.com

ABD, İsrail’i 
yalnız mı bıraktı?

Belki de mesele 
hiç sen değilsin!

10
melek.aykac1@saglik.gov.tr
MELEK AYKAÇ METİN AYDINOĞLU 11

aydinoglumetin@hotmail.com

O, Dünya Kupası
Türkiye'me gelecek
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‘Kentin göbeği
çamur deryası!’

AÇIK ÇAĞRI YAPTI
CHPGenel Merkezi'nin kararıyla İzmir
İl Başkanlığı görevine getirilen Utku
Gümrükçü, kamuoyunda gündeme
gelen tartışmalarla ilgili
açıklamalarda bulundu, kendisine
yöneltilen eleştirilere tek tek yanıt
verdi. Gümrükçü, İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay'a
yeniden CHP'ye dönme çağrısı
yaparken Özgür Özel’in yeni parti
kuracağı iddialarına da "İzmir CHP'dir"
yanıtını verdi.�4’te

AKParti İzmir Büyükşehir ve Bergama
Belediye Meclis Üyesi Sebahattin
Güzel, Özgürlük Caddesi'ndeki
çalışmaların tamamlanmamasına
tepki gösterdi. � 4’te

İzmir Ekonomi’den
uluslararası başarı

İZMİR Büyükşehir Belediyesi, Ödemiş’te altyapı
ve üstyapı yatırımlarını eşzamanlı planlayarak
ilçenin çehresini değiştiriyor. Birgi Mahallesi ile
ilçe merkezinde yürütülen çalışmalarla hem
ulaşım konforu artırılıyor hem de bölgenin
tarihi dokusu korunuyor. � 6’da
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İLAYDA
ŞAHİN

‘EN BECERİKLİ İSİMLER
MENEMEN’DEN ÇIKACAK’
Anaokulu sıralarından üniversite mezuniyetine kadar süren eğitim
destekleriyle birlikte Menemenliler, geleceğe güvenle hazırlanıyor
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NİHAT
AKCihad Taysi, Ülkü Doğan, Aylin Suphandağlı
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Yara alanınız artık 
"Ben kimim?" sorusundan 

"Ne kadar değerliyim?"
sorusuna kayıyor.
Para, kazançlar, 

yetenekler ve özdeğer
temaları önümüzdeki yıllarda
önemli bir şifa alanı olacak.
Kazançlarınızla değerinizi

eşitlememeyi 
öğreneceksiniz.

Bilinçaltınızda 
saklı kalan yaralar görünür

hale geliyor.
Geçmiş travmalar, bastırılmış

korkular ve kapanmamış
defterler gündeme gelebilir.
Ruhsal çalışmalar, terapi ve
içsel farkındalık süreçleri bu

dönemde oldukça destekleyici
olacak.

Kariyer ve toplumsal kimlik
alanında önemli bir dönüşüm
başlıyor. Başarı anlayışınızı
sorgulayabilir, dış onayın mı
yoksa içsel tatminin mi daha

önemli olduğunu
keşfedebilirsiniz; mesleki

hedeflerinizi, beklentilerinizi
ve hayattaki önceliklerinizi

yeniden değerlendirebilirsiniz.

Derin dönüşüm 
zamanı.

Ortak gelirler, miras, krediler,
borçlar ve duygusal bağlar

üzerinden önemli
şifalanmalar gündeme
gelebilir. Güvenmek ve
kontrolü bırakmak bu

dönemin en önemli
derslerinden biri olacak.

İlişkileriniz en 
önemli şifa alanınız haline

geliyor.
Evlilik, ortaklıklar ve uzun

süreli ilişkilerde eski
yaralar açığa çıkabilir.

Ancak doğru yönetildiğinde
bu süreç çok daha sağlam
bağlar kurmanıza yardımcı

olabilir.

Günlük yaşam düzeniniz
yeniden şekilleniyor.İş hayatı,

çalışma koşulları, sağlık ve
rutinler ön plana çıkacak.

Yaşam kalitenizi artıracak yeni
alışkanlıklar geliştirebilirsiniz.

Bu süreçte bedeninizin
ihtiyaçlarına daha fazla kulak

verebilirsiniz, zamanla
farkındalığınız artabilir.

Aile, kökler ve geçmişten
gelen yaralar gündeme

geliyor.
Çocukluk deneyimleri,

ebeveynlerle ilişkiler ve
aidiyet duygusu üzerinde

çalışabilirsiniz. 
Taşınma veya yaşam

alanında değişiklikler de söz
konusu olabilir.

İletişim alanınız 
şifalanıyor.

Kendinizi ifade etmek,
düşüncelerinizi paylaşmak,
eğitimler ve yakın çevreyle
ilgili konular öne çıkabilir.

Uzun süredir
söyleyemediğiniz sözleri dile

getirme cesareti
bulabilirsiniz.

Aşk, çocuklar ve yaratıcılık
alanında önemli farkındalıklar
yaşayabilirsiniz. Sevilmeye ne

kadar izin verdiğinizi
sorgulayabilir, kalbinizi korumak

için ördüğünüz duvarları fark
edebilirsiniz. Bu süreçte

duygularınızı ifade etme biçiminiz
değişebilir ve kalbinizle daha
dürüst bir bağ kurabilirsiniz.

İnançlarınız, dünya görüşünüz
ve yaşam felsefeniz

değişebilir.Eğitim, yurtdışı
bağlantıları, hukuk ve

akademik konular üzerinden
önemli deneyimler

yaşayabilirsiniz. Bu süreç,
olaylara bakış açınızı

genişleterek yeni farkındalıklar
kazanmanızı sağlayabilir.

Arkadaşlıklar, 
sosyal çevre ve gelecek

planları üzerinden önemli
farkındalıklar

yaşayabilirsiniz.
Kendinizi ait hissetmediğiniz

ortamlardan 
uzaklaşırken, hayatınıza yeni

dostluklar ve yeni çevreler
girebilir.

Bu geçişten en güçlü etkiyi
alan burçlardan birisiniz.
Kimliğiniz, bedeniniz, dış
görünüşünüz ve yaşam

anlayışınız önemli değişimler
geçirebilir. Uzun zamandır

görmezden geldiğiniz eksiklik
duygularıyla yüzleşebilir,

ancak sonunda çok daha güçlü
ve özgün bir benlik inşa

edebilirsiniz.



SAYFA  03 SIYAH MAVI KIRMIZI SARI

25 Haziran 2026 Perşembe 3GÜNCEL Editör: Hakan Serbest Tasarım: Caner Tok

Kuşadası’ndaki kurtuldu
Pamucak’taki maalesef
İzmir'in Selçuk ilçesinde sahilde yüzgecine parke
taşı bağlanmış şekilde ölü deniz kaplumbağası
bulundu. Ekosistemi Koruma ve Doğa Severler
Derneği’nden (EKODOSD) yapılan açıklamaya
göre, Pamucak Sahili'nde ölü kaplumbağa olduğu
yönünde ihbar geldi. Bölgede yapılan incelemede
yüzgecine parke taşı bağlanmış ölü hayvanın
yeşil deniz kaplumbağası olduğu belirlendi.
Açıklamada görüşlerine yer verilen dernek
başkanı Bahattin Sürücü, 17 Haziran'da
Kuşadası'nda da benzer bir olayın yaşandığını
fakat o kaplumbağanın balıkçılar tarafından
kurtarıldığını anımsattı. Sürücü, " Bunu yapan
kişinin ne vicdan ne de duygusunun olmadığını
tahmin ediyoruz" ifadelerini kullandı. (AA)

Kalabalığın üzerine 
havai fişek patladı
Bornova’ya bağlı Yunus Emre Mahallesi'nde
düzenlenen bir nişan organizasyonu öncesinde
kutlama yapmak amacıyla havai fişek
ateşlenmek istendi. Ancak ateşlenen havai
fişeklerden biri, havaya yükselmek yerine yön
değiştirerek o esnada alana doğru ilerleyen
davetlilerin üzerine doğru patlamaya başladı.
Neye uğradığını şaşıran kalabalık, büyük bir
korku içerisinde sağa sola kaçışmaya başladı.
Şans eseri olayda herhangi bir yaralanma veya
can kaybı yaşanmazken, kutlama amacıyla
başlayan eğlence yerini kısa süreliğine paniğe
bıraktı. Görüntülerde; ateşlenen havai fişeğin
kalabalığın arasına dalması ve telaşa kapılan
vatandaşların koşuşturduğu anlar yer aldı. (İHA)

Urla’da kara üzerinde 24 düzensiz göçmen
yakalandı, Seferihisar açıklarında sürüklenen
bottaki 35 düzensiz göçmen kurtarıldı. Sahil
Güvenlik Komutanlığı’nın internet sitesinde yer
alan açıklamaya göre, Urla’da görevli Sahil
Güvenlik Kaçakçılık ve Organize Suçlarla
Mücadele (KOM) Timi tarafından kara üzerinde
tespit edilen 24 düzensiz göçmen yakalandı.
Seferihisar açıklarında içerisinde düzensiz
göçmenlerin olduğu lastik botun motor arızası
nedeniyle sürüklendiği ve yardım talebinde
bulunulduğu bilgisi üzerine bölgeye Sahil
Güvenlik botu sevk edildi. Ekipler, lastik bot
içerisindeki 20'si çocuk 35 düzensiz göçmeni
kurtardı. Düzensiz göçmenler, işlemlerinin
ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğü’ne teslim
edildi. (AA)

Olay, 9 Mart'ta saat 23.30
sıralarında Hurşidiye Mahallesi
1308 Sokak'ta meydana geldi.
Doğuş Meşe, evli ve 1 çocuk babası
Deniz Örer'in kullandığı taksiye
müşteri olarak bindi. İddiaya göre,
bir süre sonra ücret nedeniyle
taraflar arasında tartışma çıktı.
Tartışmanın büyümesi ile Doğuş
Meşe, Örer'i tabancayla öldürüp,
cesedini araçtan attıktan sonra
taksiyle kaçtı.

YAKALANDI
Bir süre sonra araçtan inerek

yaya olarak kaçmayı sürdüren Meşe,
polis ekiplerinin çalışması sonucu
suç aleti tabancayla yakalandı.
Deniz Örer bir gün sonra İzmir'de
meslektaşlarının yoğun katılımıyla
toprağa verildi. Emniyetteki
işlemleri sonrası adliyeye sevk edilen
Doğuş Meşe, çıkarıldığı
mahkemede tutuklandı. Örer'in yaşamını
yitirdiği olayın taksinin araç içi kamerasına
yansıdığı ortaya çıktı. 

İDDİANAMEYE KABUL 
İddianamede, Meşe için 'Kasten öldürme'

suçundan müebbet hapis, 'Gece vakti silahla
yağma' suçundan 15 yıla kadar, 'Ruhsatsız ateşli
silahlarla mermileri satın alma veya taşıma
veya bulundurma' suçundan ise 4 yıla kadar
hapis cezası istendi. Şüphelinin, Örer'i,
kendisine küfretmesi nedeniyle olayı
gerçekleştirdiğini iddia etmesinin 'suçunu
hafifletmeye yönelik' olduğu kaydedildi.
Örer'in küfretmesini gerektirecek bir durumun

olmadığı da iddianamede ayrıca vurgulandı.
İddianame İzmir 4'üncü Ağır Ceza
Mahkemesi'nde kabul edildi.

UYUŞTURUCU İDDİASI
Meşe'nin yargılanmasına İzmir 4'üncü Ağır

Ceza Mahkemesi'nde başlandı. Tutuklu sanık
Meşe duruşmaya Sesli ve Görüntülü Bilişim
Sistemi (SEGBİS) ile katılırken, taksi
şoförünün eşi Ayşe Örer ile avukatlar ve taksici
esnafı salonda hazır bulundu. Duruşmada ilk
olarak Meşe'ye savunma hakkı verildi. Pişman
olduğunu savunan Meşe, "Böyle biri değilim,
karıncayı bile incitemem. Her şey uyuşturucu
etkisiyle oldu. Silaha özenip silah almıştım. O
gün de cesaret geldi. Köpekler gibi pişmanım.

Olayın şokunu yeni yeni atlatıyorum.
Arabayı da korktuğum için alıp kaçtım"
dedi.

'KALBİM DAYANMIYOR'
Duruşmada söz verilen taksicinin eşi

Ayşe Örer, Meşe'nin en ağır cezayı
almasını talep ederek, "Eşim çok iyi bir

insandı. Sanık uyuşturucu etkisinde olduğunu
söylüyor ama görüntüleri izledik. Sanık gayet
kendisinde ve bilinçli görünüyor. Eşimin
cesedini bir çöp gibi çıkarıp arabadan atmış ve
bir kadınla alem yapmış. Kalbim dayanmıyor.
Allah onu bildiği gibi yapsın" diye konuştu.

'İÇİMİZ SOĞUMAYACAK'
Duruşmanın ardından konuşan Deniz

Örer'in eşi Ayşe Örer, "İçimiz soğumayacak ve
özlemimiz bitmeyecek. Zaman geçtikçe
özlemimiz daha artıyor. Sanığın pişman olması
beni bağlamıyor. Getirebiliyorsa eşimi geri
getirsin. Allah'tan tek dileğim en ağır cezayı
alması" dedi. (DHA)

Yaz sezonu yaklaşırken turizm
sektöründe hareketlilik her geçen gün biraz
daha artıyor. Havalimanlarında yoğunluk
beklentisi yükseliyor, oteller rezervasyon
takvimlerini doldurmaya çalışıyor,
kruvaziyer gemileri yeniden İzmir
Körfezi’nde görünmeye başlıyor. Turizm
profesyonellerinin yüzü uzun zaman sonra
yeniden gülüyor. Ancak tüm bu hareketlilik
içerisinde İzmir için sorulması gereken en
önemli soru turizm sezonunu nasıl
geçireceğiz? 

Son yıllarda turizm rakamlarını
konuşmayı çok seviyoruz. Kaç turist geldi,
kaç gemi yanaştı, kaç geceleme gerçekleşti,
esnaf ne kazandı, şehre ne kaldı... Elbette
bunlar önemli veriler. Ancak rakamların
ötesine bakmadan gerçek başarıyı ölçmek
mümkün değil. Çünkü İzmir’in yıllardır
yaşadığı temel sorun turist çekememek
değil, gelen turisti şehirde yeterince
tutamamak. Bugün İzmir’e gelen yabancı
turistlerin önemli bir bölümü şehri birkaç
saatlik bir durak olarak görüyor. Kruvaziyer
yolcuları limandan çıkıyor, kısa bir şehir turu
yapıyor, Kemeraltı’nda birkaç alışveriş
noktası geziyor ve tekrar gemilerine
dönüyor. Oysa aynı turistin bir gece daha
İzmir’de kalması, bir restoranda yemek
yemesi, bir müzeyi ziyaret etmesi, bir kırsal

destinasyona gitmesi şehir
ekonomisine çok daha büyük
katkı sağlayacak. Bu noktada
kruvaziyer turizmine ayrı bir
parantez açmak gerekiyor. Son
dönemde İzmir Limanı’na yönelik

ilginin yeniden artması önemli bir gelişme.
Yıllarca Ege’deki birçok limanın gerisinde
kalan İzmir, yeniden kruvaziyer rotalarında
kendisine yer bulmaya başladı. Ancak
kruvaziyer gemisinin limana yanaşması tek
başına başarı olarak görülmemeli. Asıl
başarı, gemiden inen yolcunun şehirle bağ
kurmasını sağlayabilmek. Bir turist İzmir’e
geldiğinde karşısına sadece Kordon ve Saat
Kulesi çıkmamalı. Bergama’dan Efes’e,
Seferihisar’dan Urla’ya, Foça’dan Birgi’ye
kadar uzanan devasa bir turizm hazinesi var.
Dünyanın birçok şehrinin sahip olmak
isteyeceği tarih, gastronomi, kırsal turizm ve
kültürel miras potansiyeline sahibiz. Sorun
bu değerleri yeterince görünür kılamamak.

İZMİR'İN VİTRİNİ
Bir başka konu ise şehir merkezinin

turizm deneyimi. Turistlerin ilk karşılaştığı
alanlar, bir destinasyonun hafızada nasıl yer
edeceğini belirliyor. Kemeraltı, Agora,
Kadifekale ve sahil hattı İzmir’in vitrini
konumunda. Bu bölgelerdeki temizlik,
yönlendirme tabelaları, ulaşım kolaylığı ve
genel şehir düzeni artık sadece yerel bir
hizmet konusu değil, doğrudan turizm
politikası meselesi. İzmir’in elindeki en
büyük avantajlardan biri de gastronomi. Son
yıllarda Michelin Rehberi ile birlikte şehir
daha fazla görünürlük kazandı. Ancak
gastronomi turizmi yalnızca birkaç restoran
üzerinden ilerleyecek bir alan değil.
Boyozdan kumruya, Urla enginarından
Seferihisar mandalinasına, Tire’nin yerel
ürünlerinden Bergama’nın mutfak kültürüne
kadar uzanan geniş bir hikaye anlatılmalı.
İnsanlar sadece yemek yemeye değil, o
yemeğin hikayesini deneyimlemeye geliyor.

Hikayesi olan her şeyi satmak ve pazarlamak
hikayesi olmayanlara göre çok daha kolay.
Yaz sezonunda dikkat edilmesi gereken bir
diğer konu da etkinlik turizmi. Avrupa’daki
birçok şehir yaz aylarını festivallerle, kültür
sanat etkinlikleriyle ve spor
organizasyonlarıyla değerlendiriyor. İzmir’in
de yılın en hareketli dönemini sadece deniz-
kum-güneş üçgenine bırakmaması gerekiyor.
Şehrin her ilçesinde uluslararası ölçekte ses
getirecek etkinlikler planlanmalı ve bunlar
güçlü şekilde tanıtılmalı.

Burada merkezi yönetim ile yerel
yönetimlerin birlikte hareket etmesi de
büyük önem taşıyor. Turizm artık tek bir
kurumun başarabileceği bir iş değil. Altyapı
yatırımları, ulaşım planlaması, tanıtım
faaliyetleri ve destinasyon yönetimi aynı
hedef doğrultusunda ilerlemeli. Turizm söz
konusu olduğunda siyasi tartışmaların değil
ortak aklın öne çıkması gerekiyor. Çünkü

İzmir aslında yeni bir turizm hikâyesi
yazabilecek tüm unsurlara sahip. Güçlü bir
tarih, zengin bir mutfak kültürü, uluslararası
ölçekte tanınan antik kentler, kırsal
destinasyonlar, sahil kasabaları ve gelişen
ulaşım ağı şehrin elini güçlendiriyor. Eksik
olan şey, tüm bu parçaları aynı vizyon altında
bir araya getirebilmek. Önümüzdeki birkaç
ay İzmir için önemli bir sınav olacak. Cruise
gemilerinin getirdiği hareketlilik, artan
yabancı turist ilgisi ve yaz sezonunun
oluşturduğu canlılık doğru değerlendirilirse
şehir kazançlı çıkacak. Ancak bu fırsat
sadece günlük rakamlarla ölçülürse birkaç ay
sonra yine aynı tartışmaları yapmaya devam
edeceğiz.

İzmir’in ihtiyacı olan şey daha fazla
turistten önce daha uzun kalan, daha çok
deneyim yaşayan ve şehirle bağ kuran
ziyaretçiler. Yaz turizminin gerçek başarısı
da zaten tam olarak burada yatıyor.

Basmane’de taksici Deniz Örer'i öldürdüğü gerekçesiyle yargılandığı davada,
hakim karşısına çıkan Doğuş Meşe’nin savunması taksicinin eşinden tepki gördü

‘Uyuşturucu etkisindeymiş!
Gayet de bilinçli görünüyor’

TOKMAKOĞLU 

İzmir yaz
turizminde
ne yapacak?

A.BUĞRA 

ANLIK BİRİKİMLERİN TOPLAMI 
bugra@kesfetsek.com
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Gümrükçü’den Tugay’a çağrı, 
Özel’e mesaj! “İzmir CHP'dir”

CHP Genel Merkezi'nin kararıyla
İzmir İl Başkanlığı görevine getirilen
Utku Gümrükçü, göreve geliş
sürecinin ardından kamuoyunda
gündeme gelen tartışmalarla ilgili
açıklamalarda bulundu, kendisine
yöneltilen eleştirilere tek tek yanıt
verdi. Eleştirilere rağmen her
platformda konuşmaya devam
edeceğini belirten Gümrükçü, "Kim
yayına çıkarmak isterse hangi mecra
olduğu önemli değil. Program
dahilinde bütün çağrılara olumlu
cevap vereceğimi ifade etmek
istiyorum. Çünkü biz siyasetçiyiz.
Bize kim mikrofon uzatıyorsa 'Hayır,
ben senin televizyonuna çıkmam'
deme lüksümüz yok. Kendimizi ifade
etmek için hangi mecra bize kanal
açıyorsa biz orada konuşacağız" dedi.

“KAMPANYAYA DÖNÜŞTÜ”
“Bir nefret söylemi geliştiriliyor şu

an” diyen Gümrükçü,göreve geliş
sürecinde kullandığı ifadelerin
çarpıtıldığını belirtti ve "Kan
dökülmedi diye bir ifade kullandım
ve yanlış anlaşıldı. Polis gelmedi ve
kan dökülmedi demiştim. Bu şiddet
çağrısı asla değildi. Orada sorsaydınız
onu anında düzeltirdim ama
gördüğüm kadarıyla bir gün sonra
kampanyaya dönüştü. Bundan da
üzüntü duyduğumu ifade etmek

istiyorum. Bu yeni süreçte görev alan
herkese karşı kamplaştırma,
düşmanlaştırma, sürekli bir baskı ile
sindirme durumu var. Biz hiç
kimsenin baskısına bugüne kadar
boyun eğmedik. Ne içeriden ne
dışarıdan. Bundan sonra da
eğmeyeceğiz. Bir sevgi dili kurmaya
çalışıyorum" ifadelerini kullandı. 

“TUGAY GERİ DÖNSÜN”
İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay'ın CHP'den
ayrılmasıyla ilgili de konuşan
Gümrükçü, "Cumhuriyet Halk
Partisi'nden ayrılmış İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanımız
Sayın Cemil Tugay benim mesai
arkadaşımdır. Yaşça benden

büyüktür, ağabeyimdir. Onu yeniden
Cumhuriyet Halk Partisi saflarına
davet ediyorum" diyerek çağrısını
yineledi.

"Birinci önceliğimiz başta Cemil
Tugay olmak üzere istifa etmiş
arkadaşların yuvaya, baba ocağına
geri dönmesi”diyen Gümrükçü,
“İkinci önceliğimiz yeni bir partinin
kurulmaması için üzerimize düşeni
yapmak. Kurulmuş bir yeni parti yok.
Kurulduğunda ne olur? Ben çok
büyük bir olay olacağını
düşünmüyorum. İzmir'in köklü
tercihlerinin bundan
etkilenmeyeceğini düşünüyorum.
Eskisinden daha güçlü bir
Cumhuriyet Halk Partisi'ni yerelde
inşa etmek için çalışacağız. İzmir

CHP'dir" ifadelerini kullandı.
Son olarak pazartesi günü Özgür

Özel’in İzmir'de gerçekleştireceği
program ve alternatif il binası
açılışıyla ilgili de konuşan
Gümrükçü, programı basından
takip ettiğini söyledi. Gümrükçü,
"Kendisi partimizin milletvekili.
Programından benim bilgim de
basın aracılığıyla oldu. Bu süreci
ben de izliyorum. Nereye
ulaşacağını görmeye çalışıyorum.
Bir yeni bina açılması partiden
ayrılmaya bir işaret gibi dursa da
belki kendi arkadaşlarını bir çatı
altında toplama çabası da olabilir.
Özgür Bey'in programının
detaylarını bilmiyorum. Süreci
takip edeceğim" dedi.

AK Parti İzmir Büyükşehir ve
Bergama Belediye Meclis Üyesi
Sebahattin Güzel, Bergama'nın en
önemli ulaşım arterlerinden biri
olan Fatih Mahallesi'ndeki
Özgürlük Caddesi'nde yürütülen
çalışmaların tamamlanmamasına
tepki gösterdi. Çalışmaların
yapıldığı bölgede açıklamalarda
bulunan Güzel, üstyapı
düzenlemelerinin ve asfalt
seriminin hâlâ başlamadığını
belirterek İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ni eleştirdi. 

Güzel; “Bergamamızın en
önemli caddelerinden biri olan
Özgürlük Caddesi'nde, geçtiğimiz
Ekim ayında yaşanan sel
baskınlarının ardından İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
bir çalışma başlatıldı. O dönemde
yapılan açıklamalarda, altyapı
çalışmalarının tamamlanmasının
ardından Nisan ayında üstyapı
düzenlemeleri ve asfalt seriminin
başlayacağı ifade edilmişti. 

İZSU, Gediz Elektrik ve Türk
Telekom altyapı çalışmalarını
bitirdi. Ancak Haziran ayının
sonuna gelmemize rağmen ortada
ne asfalt var ne de tamamlanmış bir
yol. Bergama'nın kırsal
mahallelerine hizmet götürmekte
yetersiz kalan İzmir Büyükşehir

Belediyesi, bugün ne yazık ki ilçe
merkezindeki vatandaşlarımızın
beklentilerine de cevap
verememektedir” dedi. 

ÇAMUR DERYASI
Özgürlük Caddesi’nin,

vatandaşlar için adeta bir 'çile
caddesine' dönüştüğünü öne süren
Sebahattin  Güzel sözlerini şöyle
tamamladı;”İnsanlarımız bozuk
yollar nedeniyle mağdur olmakta,
yağışlı havalarda ise cadde çamur
deryasına dönmektedir.

İşletemedikleri çöp tesisi nedeniyle
Bergama'yı çöp sorunuyla karşı
karşıya bırakan anlayış, bugün de
ilçemizi çukur ve çamurla baş başa
bırakmaktadır. 

Buradan İzmir Büyükşehir
Belediyesi yetkililerine bir kez daha
çağrıda bulunuyorum.
Vatandaşlarımızın günlük yaşamını
olumsuz etkileyen bu yol sorunu
artık daha fazla geciktirilmeden
çözülmeli, Özgürlük Caddesi hak
ettiği hizmete kavuşmalıdır.”
(Haber Merkezi)

CHP İzmir İl Başkanı Utku Gümrükçü, Cemil Tugay'a yeniden CHP'ye dönme çağrısı
yaparken Özel’in yeni parti kuracağı iddialarına da "İzmir CHP'dir" yanıtını verdi

''Özgürlük Caddesi, 'çile caddesine' dönüşmüştür''

CHP Aydın Milletvekili Hüseyin Yıldız,
Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi verilerini
değerlendirdi. Tarımsal girdi fiyatlarının
nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 5,6,
yıllık bazda ise yüzde 39 oranında arttığına
dikkat çeken Yıldız, tarım sektörünün
giderek ağırlaşan maliyet yükü altında
üretim yapmaya çalıştığını belirtti. Yıldız,
enerji fiyatlarının yüzde 12,5, tarımsal ilaç
fiyatlarının yüzde 12,1 ve gübre fiyatlarının
yüzde 11,5 oranında yükseldiğini hatırlattı.
Yıldız, “Sonuç olarak çiftçi daha çok
çalışıyor, daha çok risk alıyor ama daha az
kazanıyor” dedi. (Haber Merkezi)

Yıldız: Tarladaki
yangın büyüyor

MHP Genel Sekreter Yardımcısı, İzmir
Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu TBMM Genel
Kurulu’nda yaptığı konuşmada geçtiğimiz günlerde
Tire’de yaşanan dolu afetine değindi,  Kurşak, Alaylı
ve Büyükkale Mahalleleri’ne geçmiş olsun
dileklerini sundu. Konuşmasında “Alışılagelmiş
mevsim beklentilerinin dışına çıkan ve özellikle
çiftçilerimizin zarara uğramasına sebep olan doğa
olaylarıyla çok daha fazla karşılaştığımız
dönemlerden geçilmektedir” diyen Osmanağaoğlu
şunları söyledi: “Tarım ve Orman Bakanlığı ile bağlı
kuruluşlar vatandaşların mağduriyetinin
giderilmesi için çalışmalar yapıyor. Devlet
kurumlarının gerekli hassasiyeti göstereceğine
inanıyorum” dedi. (Haber Merkezi)

Osmanağaoğlu
Tire’yi konuştu
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Güvendiği
ABD,

İsrail’i Orta
Doğu’da
yalnız mı
bıraktı?
Uluslararası ilişkilerde hiçbir ittifak

sonsuza kadar körü körüne gitmez; hele ki
işin içinde ABD Başkanı Trump gibi
pragmatik ve “iş odaklı” bir lider varsa…

ABD, İran ile anlaşmaya varması ile son
dönemde yaşananlar, İsrail’in Orta Doğu’da
ne kadar tehlikeli bir yalnızlığa doğru
sürüklendiğini çok net gösteriyor. Beyaz
Saray ve Trump cephesinden gelen sinyaller,
Netanyahu hükümetinin “her ne pahasına
olursa olsun savaş” stratejisinin artık
Washington'da da ciddi bir sabırsızlıkla
karşılandığını kanıtlıyor…       
Siyasette ve diplomaside hiçbir destek sonsuz,
hiçbir ittifak hesapsız değildir. Yıllardır
arkasındaki devasa ABD ambargosu ve Batı
korumasıyla Orta Doğu’da uluslararası
hukuku hiçe sayan İsrail, bugünlerde hiç
alışık olmadığı soğuk bir rüzgârla sarsılıyor…

Gazze’yi haritadan silme gayretiyle
başlayan, ardından Lübnan’a sıçrayan bu
gözü dönmüş saldırganlık, nihayetinde İsrail’i
küresel ve bölgesel ölçekte derin bir
yalnızlığın eşiğine getirdi. Üstelik bu kez ses,
sadece mazlum coğrafyalardan değil; Tel
Aviv’in en büyük hamisi olan
Washington’dan, bizzat Trump’dan
yükseliyor…     
G 7 ZİRVESİ
Trump’ın son günlerde Fransa’daki G7
Zirvesi gibi uluslararası platformlarda ve
diplomatik kulislerde İsrail’in askeri
taktiklerine yönelik getirdiği açık eleştiriler,
uluslararası siyasetin tektonik plakalarının
yerinden oynadığını gösteriyor. “Bir militanı
ararken koca bir apartmanı yıkamazsınız,
orada sadece Hizbullah yok, masum insanlar
da var” diyerek sivillerin katledilmesine tepki
gösteren Trump, Netanyahu hükümetine
karşı sabrının tükenmekte olduğunun net
sinyalini verdi. Kendi siyasi geleceğini ve
bölgeye dair “barış yapıcı lider” imajını ön
planda tutan Trump için, İsrail’in sınır
tanımayan pervasızlığı artık taşınması zor bir
kambura dönüşmüştür… Washington'ın arka
planda bölge ülkeleriyle diplomatik
anlaşmalar kovaladığı, jeopolitik dengeleri
oturtmaya çalıştığı bir dönemde, Gözü
dönmüş akıl hastası Netanyahu’nun saldırgan
ve her yeri bombalayan uzlaşmaz tavrı
ABD’nin bölgesel çıkarlarını da baltalıyor.
Yıllardır İsrail’e verilen koşulsuz ve körü
körüne desteğin, bugün bizzat Amerikan
yönetimi tarafından “sorumsuzluk” olarak
nitelendirilmesi, Netanyahu’nun oyun planını
altüst etmiş durumda. Trump’ın “Biz olmasak
İsrail olmazdı, daha sorumlu davranmalılar”
çıkışı, aslında İsrail’e verilmiş çok açık bir
ultimatomdur: “Benim çizdiğim sınırların
dışına çıkarsan, arkanda durmam. Sen bir
hiçsin” dedi…  Bu tablo bize gösteriyor ki,
İsrail sadece İslam dünyasında veya Avrupa
kamuoyunda değil, artık Washington’ın
stratejik koridorlarında da yalnızlaşıyor.
Körfez ülkeleri ve Arap devletleri, tırmanan
bir bölgesel çatışmada kaybedecek çok şeyleri
olduğunu görerek İsrail ile aralarına net bir
mesafe koyuyor…

ABD, İran Savaş bittiğinde silahlar
sustuğunda, arkasındaki kör desteği
kaybetmiş, komşularıyla bağlarını tamamen
koparmış, küresel vicdanda “savaş suçlusu”
olarak tescillenmiş bir Netenyahu ve İsrail
kalacaktır geride…

Tarih bize güce tapınarak, sivilleri
katlederek ve kalıcı düşmanlıklar büyüterek
hiçbir devletin güvenliğini sağlayamadığını
defalarca göstermiştir. İsrail için çember
daralıyor. Güvendiği dağlara kar yağan, en
sadık müttefikinin bile “artık yeter” demeye
başladığı bir Tel Aviv, bu coğrafyada uzun
vadede barış içinde yaşayamaz. Zulüm
üzerine kurulu bir hegemonya projesi, er ya
da geç kendi yalnızlığında boğulmaya
mahkûmdur…

Trump'ın bu son sarsıcı çıkışlarını ve
İsrail'in bölgedeki stratejik sıkışmasını bir
Köşe Yazarı olarak iyi görmüyorum.
Netenyahu ve kabinesindeki azgın bakanları
mutlaka dünya önünde hesap verecektir…

DABAKAN

PİRİNCİNTAŞLARI
VAHAPvdabakan@gmail.com

Tamer
Osmanağaoğlu 

Hüseyin 
Yıldız
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Sebahattin 
Güzel
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Utku 
Gümrükçü
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İzmir basınının 66 yıllık çınarı Ege Telgraf’ın
siyaset gündemini belirleyen 35. Paralel programına
konuk olan İYİ Parti İzmir İl Başkanı Ülkü Doğan,
Karşıyaka’daki Zübeyde Hanım Anıt Mezarı
önünden canlı yayınlanan programda gündeme ilişkin
önemli değerlendirmelerde bulundu. Ege Telgraf
Genel Yayın Yönetmeni Aylin Suphandağlı ve
gazeteci Cihad Taysi’nin sorularını yanıtlayan Doğan,
vatandaşın en büyük sorununun ekonomi olduğunu
belirtirken, erken seçim tartışmalarından yeni anayasa
çalışmalarına, anketlerden terörle mücadeleye kadar
birçok başlıkta dikkat çeken mesajlar verdi.

‘MÜZAKERE EDEMEZSİNİZ’
Programda kamuoyunda uzun süredir tartışılan

"Terörsüz Türkiye" sürecine ilişkin
değerlendirmelerde de bulunan İYİ Parti İzmir İl
Başkanı Ülkü Doğan, terörün sona ermesini herkesin
istediğini ancak bunun yönteminin doğru belirlenmesi
gerektiğini söyledi. Terörle mücadelenin tavizsiz bir
devlet politikası olması gerektiğini savunan Doğan,
İYİ Parti'nin sürece yönelik itirazlarının terörün
bitirilmesine değil, izlenen yönteme yönelik olduğunu
ifade etti. Terörsüz Türkiye söyleminin bilinçli olarak
tercih edildiğini belirten Doğan, bu kavram üzerinden
farklı bir algı oluşturulmaya çalışıldığını savundu.
Türkiye'de hiçbir vatandaşın terörü savunmadığını
vurgulayan Doğan, "Bizim itirazımız terörsüz
Türkiye'ye değil, terörsüz Türkiye'yi yaratmak için
yürütülen yönteme. Hiç kimse terörün devam
etmesini istemez. Bu ülkenin insanları yıllardır terör
nedeniyle büyük acılar yaşadı. Şehitler verdik,
ekonomik ve sosyal bedeller ödedik. Ancak terörü
sona erdirmenin yolu terör örgütüyle ya da terör
örgütü liderleriyle müzakere masasına oturmak
değildir" dedi. Terör örgütü elebaşıyla yürütülecek
herhangi bir temasın kabul edilemeyeceğini ifade
eden Doğan, "Teröristle müzakere ederek
bitiremezsiniz. 50 bin kişinin elinde kanı olan bir terör
örgütü lideriyle müzakere edemezsiniz. Askerimizi,
polisimizi, öğretmenimizi, korucumuzu, kundaktaki
bebeği öldürmüş bir yapının temsilcileriyle devlet aynı
masaya oturamaz. Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin
büyüklüğü ve ciddiyeti buna izin vermez" diye
konuştu. Şehit ailelerinin hassasiyetlerine dikkat
çeken Doğan, yürütülen sürecin toplumsal vicdanda
ciddi yaralar açtığını savundu. Doğan, "Teröristle
müzakere ederseniz şehit ailelerinin acısını yeniden
yaşatırsınız. Bu ülkede evladını toprağa vermiş
binlerce aile var. Onların yaşadığı acıyı yok
sayamazsınız. Ayrıca terörle mücadele eden güvenlik
güçlerimizin moralini ve mücadele azmini de
zedelersiniz. Bu ülkenin huzuru için dağda, sınırda,
karakolda görev yapan insanların fedakarlığını
görmezden gelemezsiniz" ifadelerini kullandı.

VATANDAŞIN GÜNDEMİ
Türkiye’de vatandaşın değişmeyen gündeminin

ekonomi olduğunu söyleyen Doğan, sahada
karşılaştıkları tabloyu çarpıcı sözlerle anlattı.
Ekonomik krizin artık toplumun her kesimini
etkilediğini belirten Doğan, “Esnaf siftah
yapamamaktan şikayet ediyor. Bazıları karın
tokluğuna, bazıları zararına çalışıyor. Çiftçi tarlada
ürününü bırakıyor. Çünkü emeğinin karşılığını
alamıyor. Vatandaş pazarda filesini dolduramıyor.
Pazarcı da tezgahının masrafını çıkaramamaktan
yakınıyor. Birinci gündem ve hiç değişmeyen gündem
ekonomi” dedi. Ekonomide yaşanan sorunların
temelinde kötü yönetim olduğunu savunan Doğan,
“Türkiye’nin potansiyeli çok yüksek. Tarımda,
sanayide, teknolojide, insan kaynağında çok güçlü bir
ülkeyiz. Ama bu potansiyel doğru yönetilmiyor. Son
24 yılda farklı ekonomik modeller denendi. Önce faiz

indirildi, sonra artırıldı. Sonuçta bütün yük vatandaşın
sırtına yüklendi. Vergiyi ödeyen de vatandaş,
enflasyon altında ezilen de vatandaş oldu” diye
konuştu.

‘EMEKLİ VE EMEKÇİ ZORDA’
Emeklilerin ve asgari ücretlilerin yaşadığı geçim

sıkıntısına da vurgu yapan Doğan, İYİ Parti’nin bu
konuda somut önerileri bulunduğunu öne sürdü.
Mevcut maaşların hayat pahalılığı karşısında yetersiz
kaldığını belirten Doğan, “Bugün en düşük emekli
maaşıyla geçinmek mümkün değil. Bir bardak çay ile
bir simidin maliyetini hesapladığınızda bile ortaya
çıkan tablo vahim. En düşük emekli maaşı asgari
ücret seviyesine çıkarılmalıdır. Emekli
neden asgari ücretin
altında gelir elde etsin?”
dedi. Asgari ücretin
belirlenmesinde gerçek
enflasyonun esas alınması
gerektiğini ifade eden
Doğan, “TÜİK’in açıkladığı
rakamlarla değil, vatandaşın
pazarda ve markette karşılaştığı
gerçek enflasyonla hareket
edilmesi gerekir. Asgari ücretliyi
de emekliyi de koruyacak yeni bir
ekonomik modele ihtiyaç var.
Türkiye bunu yapabilecek güce sahip.
Sorun kaynak eksikliği değil, yönetim
anlayışıdır” değerlendirmesinde bulundu.

YENİ ANAYASA ÇIKIŞI
Programda yeni anayasa tartışmalarını da

değerlendiren Doğan, anayasa değişikliği
girişimlerinin arkasındaki amacın sorgulanması
gerektiğini söyledi. Mevcut tartışmaların
Cumhurbaşkanı’nın yeniden adaylığının önünü açma
amacı taşıdığı görüşünü dile getiren Doğan, şu
ifadeleri kullandı:

“Anayasa değişikliğini neden istediklerine bakmak
lazım. Gerçekten milletin yararına bir ihtiyaç mı var
yoksa başka bir hesap mı var? Bugün görünen tablo,
Sayın Cumhurbaşkanı’nın yeniden adaylığının önünü
açma çabasıdır. Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin ve
Türk milletinin üzerinde hiç kimse yoktur. Atatürk
bile ‘Benim naçiz vücudum elbet bir gün toprak
olacaktır’ derken bugün kimsenin devletin üstünde
görülmesini kabul edemeyiz.”

Güçlendirilmiş parlamenter sisteme dönüş
çağrısını yineleyen Doğan, “100 yıllık demokratik bir

tecrübemiz var. Bu sistemden uzaklaştıktan sonra
yaşadığımız sorunları hep birlikte görüyoruz.
Kuvvetler ayrılığını yeniden tesis etmek zorundayız”
dedi.

‘ANKETLERE GÜVENMİYOR’
Kamuoyu araştırmalarına ilişkin

değerlendirmelerde bulunan Doğan, son yıllarda
anket şirketlerine duyulan güvenin ciddi şekilde
zedelendiğini savundu. Vatandaşın düşüncelerini
açıkça ifade etmekten çekindiğini belirten Doğan,
saha çalışmalarında çok farklı bir tabloyla

karşılaştıklarını söyledi. Anket
sonuçlarının seçmenin gerçek
eğilimlerini yansıtmadığını
öne süren Doğan,
“Türkiye’de anketlerin ve
birçok kurumun
inandırıcılığı kalmadı. Genel

ve yerel seçimlerde
açıklanan oranlarla
sandıktan çıkan sonuçlar
birbirini tutmadı. Bir
şirket İYİ Parti’yi yüzde
15 gösteriyor, bir
başkası yüzde 5
gösteriyor. Hangisine

inanacağız? Ben ikisine
de inanmıyorum. Çünkü

vatandaş artık telefon
anketlerinde bile doğru cevap

vermekten çekiniyor. Muhalif bir
partinin adını söylemekten endişe

ediyor. Türkiye artık bir baskı ve korku cumhuriyeti
haline geldi” ifadelerini kullandı.

Sahada farklı bir tablo gördüklerini vurgulayan
Doğan, “Son bir hafta içinde bütün ilçelerde program
gerçekleştirdik. Vatandaşlarımızla birebir temas
ediyoruz. Genel başkanımıza ve partimize ciddi bir
teveccüh görüyoruz. Sandık geldiğinde seçmenin
gerçek tercihini ortaya koyacağına inanıyorum” dedi.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nun
katılımıyla Ankara Tandoğan Meydanı’nda
düzenlenecek mitinge ilişkin de açıklamalarda
bulunan Doğan, İzmir’den yoğun katılım
beklediklerini söyledi. 27 Haziran 2026 tarihinde saat
18.00’de gerçekleştirecekleri mitinge tüm vatandaşları
davet eden Doğan, “Sevdası Türkiye olan, ortak
değerleri vatan, millet ve bayrak olan herkesi
Tandoğan Meydanı’na bekliyoruz. İzmir’in 30
ilçesinden otobüs kaldıracağız. Vatandaşlarımızın

Erken seçim olur mu? Yeni anayasanın amacı ne?
İzmir neden mutsuz? İYİ Parti İzmir İl Başkanı Ülkü Doğan, 
Ege Telgraf’a tartışma yaratacak değerlendirmelerde bulundu
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TANDOĞAN’A DAVET

‘ERKEN SEÇİM?’
Türkiye’de uzun süredir devameden erken seçim tartışmalarınadeğinen Doğan, vatandaşınbeklentisinin sandığın önüne gelmesiyönünde olduğunu söyledi. İYİParti’nin olası bir seçime her şartaltında hazır olduğunu belirtenDoğan, “Ülkede bir erken seçimtartışması sürüyor. Bu bugününkonusu da değil. Neredeyse birönceki seçimin bitmesinin ardındanyeni seçim konuşulmaya başlandı. Bukadar yüksek sesle konuşulmasıvatandaşın da bu konuda birbeklentisi olduğunu gösteriyor.Halkın sesini duyuran bir siyasi partiolarak buna duyarsız kalmamızmümkün değil” dedi. Erken seçimiçok olası görmediğini ifade edenDoğan, “İktidar kanadından gelenaçıklamalara baktığımızda ben yakınzamanda bir erken seçimbeklemiyorum. Ancak ister erkenseçim olsun ister zamanında yapılsın,İYİ Parti her şart altında seçimehazırdır. Teşkilatlarımızla, sandıkgörevlilerimizle, parti organlarımızlaönümüze bir sandık konulursa tümgücümüzle hazır olacağız” diyekonuştu.

yalnız olmadığını göstereceğiz. O gün sadece
siyaset konuşulmayacak. Emeklinin, çiftçinin,
esnafın, atanamayan öğretmenin ve milletimizin
sorunları konuşulacak” ifadelerini kullandı.
İzmir’e ilişkin değerlendirmelerinde ise dikkat
çeken ifadeler kullanan Doğan, kentin hem
merkezi yönetim hem de yerel yönetim arasında
sıkıştığını savundu.

“İzmir seçmeni genel idare ile yerel iktidar
arasında sıkışmış durumda. İki taraftan da dertli.
Bir yandan İzmir’in hak ettiği yatırımları
alamadığı yönünde eleştiriler var, diğer yandan
belediye hizmetlerine ilişkin ciddi şikayetler
geliyor. Çöp toplanmıyor, altyapı sorunları
yaşanıyor, kentsel dönüşüm ilerlemiyor.
Vatandaş kendisini çaresiz hissediyor” diyen
Doğan, İzmirlilerin değişim beklentisinin her
geçen gün arttığını sözlerine ekledi.

‘UMUTSUZLUĞA YER YOK
Programın sonunda İzmirlilere seslenen

Doğan, Türkiye’nin zor bir dönemden geçtiğini
ancak umutsuzluğa kapılmamak gerektiğini
söyledi. İzmir’in Cumhuriyet değerlerine bağlı
bir kent olduğunu vurgulayan Doğan, “İzmir,
atasının annesini bağrında, topraklarında
bulunduran; Cumhuriyet’e, laikliğe, Atatürk ilke
ve inkılaplarına gönülden inanan ve o emanete
sahip çıkmaya çalışan insanların yaşadığı çok
özel bir kenttir. Potansiyeli son derece yüksek,
muhteşem bir şehir olmasına rağmen bugün
insanlarımızın mutsuz ve umutsuz olduğunu
görüyoruz. Ancak Ulu Önder Mustafa Kemal
Atatürk’ün de söylediği gibi ‘Umutsuz durumlar
yoktur, umutsuz insanlar vardır.’ Biz umutsuz
değiliz, umutsuz olmaya da lüksümüz yok. Bu
ülkenin hangi şartlarda kurulduğunu, verilen
mücadeleyi, gösterilen fedakârlıkları
düşündüğümüzde karamsarlığa kapılmak yerine
geleceğe daha güçlü bakmak zorundayız.
Gelecek nesillere bırakacağımız bir ülke,
çocuklarımıza teslim edeceğimiz bir emanet var.
O emaneti doğru şekilde teslim etmek,
Cumhuriyet’in değerlerine sahip çıkmak ve
yarınları birlikte inşa etmek hepimizin ortak
sorumluluğudur.” dedi.

Mustafa Kemal Atatürk’ün sözlerini
hatırlatan Doğan, “Bir gün bir kurtarıcıya ihtiyaç
duyduğunuzda kurtarıcı aramayın. Kurtarıcı
sizsiniz. Kurtarıcı her birimiziz. Yeter ki buna
inanalım” diyerek sözlerini tamamladı.
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İZDENİZ AŞ’nin yaz seferleri 27 Haziran
Cumartesi günü başlıyor. Karşıyaka ve
Konak’tan hareket edecek gemilerle Urla ve
Mordoğan’a hafta sonları günübirlik ulaşım

sağlanacak. Biletler yalnızca online
olarak satılacak, iskelede satış
yapılmayacak. QR kodlu biniş
sistemiyle gerçekleştirilecek seferler
eylül ayına kadar sürecek.Mordoğan
seferlerinde gemi, saat 08.10’da
Karşıyaka İskelesi’nden, 08.30’da ise
Konak İskelesi’nden hareket ediyor.
Yaklaşık iki saatlik yolculuğun ardından
10.10’da Mordoğan’a ulaşıyor. Dönüş
seferinde ise 19.00’da Mordoğan’dan
ayrılan gemi, 20.40’ta Konak’a, 21.00’de
Karşıyaka’ya ulaşıyor. Urla

seferlerinde gemi 08.30’da Karşıyaka’dan,
08.50’de Konak’tan hareket ediyor ve
10.00’da Urla’ya ulaşıyor. (Haber Merkezi)
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Aydın Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı kent genelinde yol yapım,
bakım, onarım ve düzenleme çalışmalarını
sürdürüyor. Aydın’ın tüm ilçelerinde,

onlarca farklı noktada Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu’nun öncülüğünde
yürütülen çalışmalarla kentin
ulaşım altyapısı güçleniyor.Aydın
Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem
Çerçioğlu, kent genelinde
çalışmaların devam edeceğini
belirterek, "17 ilçemizin tamamında
çalışmalarımızı eş zamanlı olarak
sürdürüyoruz. Altyapıdan üstyapıya,
her alanda yatırım ve projelerimizi
vatandaşlarımız ile buluşturuyoruz.

Aydınımız için çalışmaya devam edeceğiz.
Hizmetle büyüyen Aydın”ifadelerini kullandı.
(Haber Merkezi)
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İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Ödemiş’te altyapı ve üstyapı
yatırımlarını eş zamanlı
planlayarak ilçenin çehresini
değiştiriyor. Tarihi Birgi
Mahallesi ile ilçe merkezinde
yürütülen çalışmalarla hem
ulaşım konforu artırılıyor hem
de bölgenin tarihi dokusu
korunuyor.

İZSU tarafından Ödemiş
merkezde yürütülen yağmur
suyu ayrıştırma çalışmaları
kapsamında Emmioğlu,
Umurbey ve Cumhuriyet
mahallelerinde önemli
yatırımlar hayata geçirildi.
Proje kapsamında 4
kilometrelik ana kolektör
yağmur suyu hattı, 350 metre
sıra ızgara ve 200 adet tekli
ızgara imalatı tamamlandı.
Özellikle yoğun yağış

dönemlerinde yaşanan su
baskınlarını önlemeyi
amaçlayan çalışmaların
ardından üstyapı
uygulamalarına geçildi.
Altyapı çalışmalarının
tamamlandığı bölgelerde yol
ve kaldırım düzenlemeleri ise
aralıksız sürüyor. UNESCO
Dünya Mirası Geçici
Listesi’nde yer alan Birgi
Mahallesi’nde, tarihi dokuyu
koruyan üstyapı çalışmaları
devam ediyor. Çalışmalar
kapsamında 8 bin metrekare
granit küp taş kaplaması, 4 bin
metrekare andezit taş
kaldırım düzenlemesi ve 2 bin
metrekare andezit bordür
imalatı gerçekleştiriliyor.
Yağmur sularının güvenli
şekilde tahliye edilmesi
amacıyla granit yağmur

olukları da döşeniyor. Birgi’de
kaldırım düzenleme
çalışmalarının yüzde 90’ı
tamamlanırken, yol
gövdesindeki granit taş
kaplamalarının ise yüzde 50’si
bitirildi. Ödemiş ilçe
merkezinde, kurumların
altyapı çalışmalarını
tamamlamasının ardından
asfalt serim çalışmaları hız
kazandı. İlçe merkezinde
toplam 6.300 ton asfaltla yol
yenileme çalışması
gerçekleştirildi. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Yol
Yapım, Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı ekipleri,
Fakülte Caddesi, Fabrika
Caddesi ve Mercan Sokak’taki
asfalt serim çalışmalarını ise
etaplar halinde sürdürecek.
(Haber Merkezi)

“Horlama kader
değil, hastalıktır”

Bornova  Belediyesi ve Özel Ento Cerrahi
Tıp Merkezi işbirliğiyle düzenlenen
"Horlama ve Uyku Apnesinde Güncel
Yaklaşımlar" panelinde, uzmanlar
uykuda nefes kesilmesinin ve
horlamanın hayati riskler taşıyan ciddi
birer hastalık olduğunu vurguladı.
Yoğun ilgi gören etkinlikte, uzmanlar
katılımcıların merak ettiği soruları da
yanıtladı.KBB Uzmanı Op. Dr. Ümit Filiz,
gün içinde kendilerine başvuran
hastaların büyük bir çoğunluğunun
horlama şikayeti olduğunu belirterek,
bu durumun normalleştirilmemesi
gereken bir hastalık olduğunu
vurguladı. (Haber Merkezi)

VETERİNER İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI HAYVAN SAĞLIĞI ŞUBE
MÜDÜRLÜĞÜNE ENDÜSTRİYEL MAMA ÜRETİMİ İÇİN MAKİNE, EKİPMAN VE
YAZILIM ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1038118
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ VETERİNER İŞLERİ

DAİRESİ BAŞKANLIĞI HAYVAN SAĞLIĞI ŞUBE 
MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : İzmir Büyükşehir Belediyesi Hayvan Sağlığı Şube 
Müdürlüğü Emir Sultan Mahallesi 1140 Sokak No:124
Kat:5 Zeytinlik KONAK/İZMİR

1.3. Telefon numarası : 02322939477
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 17.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ SATINALMA 

DAİRESİ BAŞKANLIĞI (MİMAR SİNAN MAHALLESİ 
9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 (KÜLTÜRPARK 1 NOLU 
HOL) KONAK/İZMİR)

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : VETERİNER İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI HAYVAN 

SAĞLIĞI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE ENDÜSTRİYEL 
MAMA ÜRETİMİ İÇİN MAKİNE, EKİPMAN VE YAZILIM 
ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : ENDÜSTRİYEL MAMA ÜRETİMİ İÇİN MAKİNE, 
EKİPMAN VE YAZILIM ALIMI (7 İŞ KALEMİ)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : MALZEMELER; İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

HAYVAN SAĞLIĞI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ AMBARI (232 
293 33 80/ 9475) RANDEVU ALINARAK PAKO SOKAK
HAYVANLARI SOSYAL YAŞAM KAMPÜSÜ MAMA 
ÜRETİM TESİSİ ADRESİNE MONTAJI VE KURULUMU
YAPILARAK KULLANIMA HAZIR HALDE TESLİM 
EDİLECEKTİR.

3.4. Süresi/teslim tarihi : TÜM MALZEMELER YÜKLENİCİ İLE İDARE 
ARASINDA SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN 
İTİBAREN 40 (KIRK) TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE 
MONTAJI VE KURULUMU YAPILARAK KULLANIMA 
HAZIR HALDE TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINDAN İTİBAREN
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar:  www.ilan.gov.tr’de                                                         Basın: 2485576

VETERİNER İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI HAYVAN
SAĞLIĞI ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜNE ENDÜSTRİYEL

MAMA ÜRETİMİ İÇİN MAKİNE, EKİPMAN VE 
YAZILIM ALIMI

Ödemiş’te altyapıdan 
sonra üstyapı hamlesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi altyapı projelerini hayata
geçiriyor. Birgi’de doğal taş kaplamaları sürerken 

6 bin 300 ton asfalt serilerek yollar yenilendi

Kuşadası’nda yeşil 
dokuya titiz dokunuş

Başkan Ömer Günel'in görev süresi boyunca tüm
ekiplerine aktardığı, çevreye duyarlı ve
sürdürülebilir kent vizyonunu üstlenerek
çalışmalarını sürdüren Kuşadası Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, kentin parklarında,
refüjlerinde ve yeşil alanlarında detaylı bakım
faaliyetleri gerçekleştiriyor. Ekipler, özellikle yaz
sezonunda nüfus yoğunluğunun artmasıyla birlikte
hem kent sakinlerinin hem de yerli ve yabancı
turistlerin daha konforlu ve estetik alanlarda vakit
geçirebilmesi için yoğun mesai harcıyor. Mavinin ve
yeşilin eşsiz uyumuyla öne çıkan Kuşadası'nda doğal
güzelliklerin korunması ve geliştirilmesi için çalışan
Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, kentin her
mahallesinde hizmetlerini aralıksız sürdürüyor.
Belediye ekipleri, daha temiz, daha düzenli ve daha
göz alıcı bir Kuşadası için yıl boyunca sahadaki
çalışmalarına devam edecek. (Haber Merkezi)
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Eğitim yatırımlarında çıtayı her geçen yıl
daha yukarı çıkaran Menemen Belediyesi,
2025-2026 eğitim öğretim yılında da fark
yaratarak öğrenci ve veliler tarafından örnek
gösterildi. Başkan Aydın Pehlivan’ın göreve
geldiği ilk günden itibaren anaokulundan
üniversiteden yeni mezun olmuş öğrencilere
kadar geniş bir ağda kırtasiye ve eğitim
desteği sunan, MEBGEM’deki şube sayısını
3’e çıkaran Menemen Belediyesi, geride kalan
eğitim yılını başarıyla tamamladı. Geride
kalan eğitim yılına dar gelirli öğrencilere
çanta, kalem, defter, kalem kutusu gibi ihtiyaç
duyacağı malzemeler dağıtan Menemen
Belediyesi, 8 ve 12. sınıf öğrencilerinin sınav
hazırlığına destek olmak adına 10 bin dijital
eğitim paketini öğrencilere sundu. YKS
hazırlığındaki öğrencilerin sınav harçları da
yine öğrenci ve velilere destek olmak adına
Menemen Belediyesi tarafından karşılandı.

MEBGEM’de bin 500’ün üstünde
öğrenci yıl boyunca hiçbir ücret
alınmaksızın uzman eğitimci
kadrosuyla sınavlara hazırlandı.
Ayrıca çeşitli okulların boya,
tamirat vb. ihtiyaçları giderildi.
Gerçekleştirilen çalışmalar
hizmetle de sınırlı kalmadı.
Menemen Belediyesi tarafından
önemli bir ihtiyaca cevap
verilmesi adına Seyrek
Anaokulu’nun açılışı
gerçekleştirildi. Tüm bu
çalışmalarla birlikte LGS ve
YKS’de ter dökecek öğrenciler ve
onları sınav merkezlerinin
kapısında bekleyecek aileler için, sınav
merkezlerinin önünde kahvaltılık ürünler
dağıtılarak, sınav gününde de destekler
devam etti. Menemen Belediyesi’nin eğitim

yatırımlarına ilişkin
açıklamada
bulunan Menemen
Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan,

“Eğitim
desteklerini en az

temel belediyecilik
hizmetleri kadar zaruri

bir hizmet olarak
görüyoruz. Çünkü biliyoruz ki

insana yapılan her yatırım,
yarınlar için yapılmış en büyük
yatırımdır. Anaokulu
sıralarından başlayarak,
üniversite sıralarına ve hatta
hayata atılmaya hazırlanan yeni
mezunlara kadar çocuklarımızı
ve gençlerimizi eğitim hayatı
boyunca yalnız bırakmıyoruz.
Göreve başladığımız ilk günden
bugüne maddi manevi hiçbir
geri adım atmadan, her geçen yıl
çıtayı bir adım daha yukarı
çıkararak gerçekleştirdiğimiz
eğitim yatırımlarımızın sonunda
kazanan Menemen olacak.
Türkiye'nin ve dünyanın dört bir

yanında Menemenli doktorlar, sporcular,
mühendisler, sanatçılar, girişimciler ve nice
başarılı gençler, hepimizi gururlandıracak"
dedi. (Haber Merkezi)

Buca Belediyesi Başkan Vekili
Hüseyin Benzer, göreve gelmesinin
ardından yerel yönetimdeki iş birliğini
artırmak adına muhtarlık ziyaretlerine
başladı. Ziyaretlerde mahallelerin acil
ihtiyaçları, devam eden projeler ve
vatandaşlardan gelen talepler masaya

yatırıldı. Saha müdürlerinin de hazır
bulunduğu görüşmelerde, sorunların
hızla çözülmesi için yerinde tespitler
yapılarak gerekli talimatlar verildi.
Muhtarların yerel yönetimdeki
rollerinin kritik olduğunu vurgulayan
Başkan Vekili Hüseyin Benzer,
"Buca’mıza hak ettiği hizmeti sunmanın
yolu, mahallelerimizin sesini en doğru
şekilde duymaktan geçer. Göreve gelir
gelmez ilk iş olarak muhtarlarımızla
buluşmayı ve saha müdürlerimizle
birlikte sorunları yerinde tespit etmeyi
istedik. Muhtarlarımız bizim sahadaki
gözümüz, kulağımızdır. Buca’nın her
mahallesine eşit, hızlı ve etkin hizmet
götürmek için ortak akılla, hep birlikte
çalışmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. (Haber Merkezi)

Karşıyaka Belediyesi ve KESK’e bağlı Tüm Bel-
Sen İzmir 2 Nolu Şube, kamu emekçilerine
yönelik Toplu İş Sözleşmesi görüşmelerini
anlaşmayla sonuçlandırdı. Memurların
ekonomik ve sosyal haklarında artışların
sağlandığı sözleşme, Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal ve Tüm Bel-Sen Genel Başkanı Erdal
Bozkurt tarafından imzalandı. Tüm Bel-Sen İzmir
2 Nolu Şube Başkanı Nihat Filiz, Şube Yöneticisi
Fırat Belen ve İş Yeri Temsilcisi Ecem Ölçer ile
belediye bürokratlarının da katıldığı törende;
hizmet ve emekten yana dayanışma mesajları
verildi. Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
“Yaşamım boyunca her zaman işçinin ve
emekçinin yanında oldum. Zor şartlarda dahi alın
terinin karşılığını vermek için mücadele ettim.

Bu inançla yetkili sendikamız ile uzlaşı
sağlayarak tüm memurlarımızın haklarını
koruyan bir toplu sözleşmeye imza attık.
Karşıyaka Belediyesi’ne emek veren tüm çalışma
arkadaşlarımla daha güçlü bir geleceğe
yürüyoruz. Dayanışmayla, ortak akılla ve alın
terine duyduğumuz saygıyla kentimiz için
çalışmaya ve üretmeye devam edeceğiz” dedi.
Tüm Bel-Sen Genel Başkanı Erdal Bozkurt da
“Sözleşmemizin tüm çalışanlara hayırlı olmasını
diliyoruz. Karşıyaka Belediye Başkanı Sayın Yıldız
Ünsal’a, görüşmelerde emeği geçen belediye
bürokratlarına, bizlerden desteğini esirgemeyen
belediye meclis üyelerine, sivil toplum
örgütlerine, kişi ve kurumlara teşekkür
ediyoruz” diye konuştu. (Haber Merkezi)

“KARŞIYAKA’NIN TÜM EMEKÇİLERE HAYIRLI OLSUN!”

Selçuk’ta ortak
akıl buluşması

Spor ve sporcu
dostu Seferihisar
Seferihisar Belediyesi, çocukların ve
gençlerin yaz tatilini sporla, eğitimle ve
sosyal gelişimle değerlendirmesi
amacıyla düzenlediği Yaz Spor Okulları
için kayıtları başlatıyor. Futboldan
yüzmeye, basketboldan tenise kadar
birçok branşta gerçekleştirilecek
kurslarla yüzlerce çocuk ve genç yaz
boyunca sporla buluşacak. Başkan İsmail
Yetişkin, “Çocuklarımızın yeteneklerini
keşfetmelerine, yeni arkadaşlıklar
kurmalarına katkı sunacağız. Her
çocuğun spora erişebilmesi için
çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi.
(Haber Merkezi)

Özel çocuklarla
çok özel bir gün
Çeşme Belediyesi Sosyal Yardım İşleri
Müdürlüğü tarafından Babalar Günü
dolayısıyla özel gereksinimli çocuklar ve
ailelerine yönelik piknik etkinliği
düzenlendi. Gün boyunca çeşitli oyunlar
ve etkinliklerle renklenen buluşmada
çocuklar ve aileleri keyifli vakit geçirdi.
Başkan Lâl Denizli “Büyük bir sevgi ve
özveriyle çocuklarını büyüten tüm
babalarımızın ve evlatlarına hem anne
hem baba olan annelerimizin
Babalar Günü’nü kutluyorum”  dedi.
(Haber Merkezi)
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Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 
Yıldız
Ünsal 

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
hayata geçirilen Yurttaş Meclisleri, kent
genelinde büyüyerek devam ediyor. İlk
etapta Seferihisar, Menderes ve
Torbalı’da düzenlenen toplantıların
ardından ikinci etap buluşmaları Selçuk,
Tire ve Bayındır’da başladı. Selçuk’taki
toplantıda yurttaşlar, kent yaşamına
ilişkin görüş, öneri ve taleplerini
doğrudan dile getirirken, ortaya çıkan
fikirlerin gelecekte belediye
politikalarına yön vermesi amaçlanıyor.
Toplantıların ardından bir Yurttaş İl
Meclisi oluşturulacak.  (Haber Merkezi)

Buca’da Başkan Vekili 
BENZER SAHAYA İNDİ

Gülşah Durbay’ın mirası
SINAV STRESİ BIRAKMADI

Bornovalı lise öğrencileri,
zorlu üniversite sınavının
ardından Bornova Belediyesi'nin
kısa bir süre önce hizmete açtığı
Gülşah Durbay Gençlik
Merkezi'ni ziyaret etti. Ziyarette

Belediye Başkanı
Ömer Eşki ile bir
araya gelen
liseliler, merkezin
teknolojik ve
sosyal donatılarına
hayran kaldıklarını
dile getirdi. Tarihi
Bornova Çarşı
girişinde, 3 katta
250 metrekarelik
alanda hizmet
veren merkez;
sesli/sessiz ders
çalışma odaları,

üretim atölyeleri ve ücretsiz
çamaşırhane gibi olanaklarla
öğrencilerin eğitim ve sosyal
ihtiyaçlarına yanıt veriyor.
(Haber Merkezi)

Menemen Belediyesi, eğitim yatırımlarıyla örnek oluyor. Anaokulu
sıralarından üniversite mezuniyetine kadar süren eğitim destekleriyle
birlikte Menemenli çocuklar ve gençler, geleceğe güvenle hazırlanıyor
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Eğitim yatırımlarıyla
işte Menemen farkı

Aydın
Pehlivan
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Teknolojinin hayatın merkezine yerleşmesiyle birlikte günümüzde milyonlarca kişi gününün
önemli bir bölümünü masa başında geçiriyor. Uzun toplantılar, bilgisayar karşısında
geçirilen saatler ve hareketsiz yaşam alışkanlıkları yalnızca kilo kontrolünü değil; kas,

eklem ve kemik sağlığını da
etkileyebiliyor. Son yıllarda yapılan
araştırmalar, uzun süreli oturmanın
kalp-damar hastalıklarından metabolik
sorunlara kadar birçok sağlık riskiyle
ilişkilendirildiğini ortaya koyarken,
ortopedi uzmanları da hareketsiz
yaşamın kas-iskelet sistemi üzerindeki
etkilerine dikkat çekiyor. Op. Dr. Hakan
Özer, özellikle masa başında çalışan
bireylerde hareket eksikliğinin zaman
içerisinde çeşitli ortopedik yakınmalara
zemin hazırlayabileceğini belirtiyor.
(Haber Merkezi)

Ofis hastalıklarına dikkat!
Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi, toplumsal

sorumluluk vizyonu doğrultusunda genç
nesillerin dijital dünyadaki yetkinliklerini
artırmaya yönelik önemli bir projeye imza attı.
İzmir Karşıyaka Alev Alatlı Anadolu Lisesi
öğrencilerine yönelik hazırlanan “Yeni Medya ve
Dijital Teknoloji Okuryazarlığı Eğitimi ve Podcast
Atölyesi”, Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi ev
sahipliğinde gerçekleştirildi. Koordinatörlüğünü
Gazetecilik Bölümü’nden Doç. Dr. Aslı Elgün’nün
üstlendiği proje ile öğrencilerin yeni medya
ortamlarını daha bilinçli kullanmaları ve kendi
özgün içeriklerini profesyonel standartlarda
üretmeleri hedefleniyor. (Haber Merkezi)

Yeni medya ve 
podcast atölyesi

Ege’nin zirvesine 
İEÜ damga vurdu

İzmir Ekonomi Üniversitesi, İngiltere merkezli yükseköğretim değerlendirme
platformlarından Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan sürdürülebilir etki
sıralamasında dünya genelinde 401-600 aralığında yer alarak büyük başarıya imza attı 

116 ülkeden bin 646 üniversitenin
bulunduğu listeye adını yazdırarak
uluslararası alanda tanınmış birçok
yüksek öğretim kurumunu geride
bırakan İEÜ, vakıf üniversiteleri
arasında ise Ege Bölgesi’nde birinci,
Türkiye’de 8’inci oldu. İEÜ Rektörü
Prof. Dr. Yusuf Hakan Abacıoğlu,
“Bu sonuçlar; eğitim kalitemizin,
akademik üretkenliğimizin, araştırma
kapasitemizin ve küresel
vizyonumuzun daha da güçlendiğini
açıkça gösteriyor. Bilimin, yeniliğin ve
kaliteli eğitimin ışığında en iyiye
ulaşmak için çalışmaya, üretmeye
devam edeceğiz” diye konuştu. 

Dünyanın en saygın
değerlendirme kuruluşlarından
Times Higher Education,

üniversitelerin 2026 yılına ilişkin
sürdürülebilirlik etki sıralamalarını
açıkladı. İzmir Ekonomi, ‘Yoksulluğa
Son’ adlı kategoride yine vakıf
üniveristeleri arasında Türkiye’de
üçüncü olurken, ‘Toplumsal Cinsiyet
Eşitliği’ kategorisinde ise ülkemizde
7’nci sırada konumlandı. Geçtiğimiz
nisan ayında da Yükseköğretimin
Oscar’ı olarak anılan THE Awards
Asia’da, ‘Çevresel Liderliğe Üstün
Katkı’ kategorisinde de birinciliğe
adını yazdıran İEÜ, başarılarını seri
haline getirmenin gururunu yaşadı. 

“KARŞILIK BULDU”
İEÜ Rektörü Prof. Dr. Yusuf

Hakan Abacıoğlu, son dönemde
attıkları stratejik adımların karşlılığını

aldıklarını belirterek, “Üniversite
olarak öğrencilerimizi; dünyayla
rekabet edebilen, üreten, sorgulayan
ve topluma değer katan bireyler
olarak yetiştiren bir eğitim modelini
benimsiyoruz. Bu modelin
uluslararası alanda karşılık bulması,
doğru yolda olduğumuzu gösteriyor.
Akademisyenlerimizin bilimsel
çalışmaları, öğrencilerimizin
başarıları, mezunlarımızın ulusal ve
uluslararası alandaki güçlü temsili ve
tüm idari kadromuzun emeği, bu
sonucun arkasındaki en önemli
güçtür” ifadelerini kullandı.

“ÖRNEK GÖSTERİLİYORUZ”
İzmir Ekonomi Üniversitesi’nin

uluslararası görünürlüğünü daha da

artırmak, araştırma ve inovasyon
kapasitesini geliştirmek için aynı
kararlılıkla çalışmayı
sürdüreceklerini belirten Prof. Dr.
Abacıoğlu, “İzmir Ekonomi
Üniversitesi; eğitimde, araştırmada,
yenilikçilikte ve uluslararası vizyonda
takip edilen, örnek alınan bir
seviyeye ulaştı. Önümüzdeki
dönemde hedefimiz, ulaştığımız bu
değerli konumu daha da ileriye
taşımak. Eğitim kalitemizi sürekli
geliştirecek, uluslararası iş
birliklerimizi artıracak ve
öğrencilerimize dünyanın en iyi
üniversiteleriyle rekabet
edebilecekleri bir ortam sunmaya
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.
(Haber Merkezi)

Yaşar Üniversitesi Yazılım
Mühendisliği Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Mehmet Süleyman
Ünlütürk’ün geliştirdiği AI-
CROPBREED, Avrupa Birliği,
Yüksek Öğretim, Araştırma,
Geliştirme ve İnovasyon Fonlama
Yürütme Ajansı (UEFISCDI) ve
TÜBİTAKtarafından finanse
edilen Yaşar Üniversitesi, Bursa
Uludağ Üniversitesi, Bükreş Tarım
ve Veterinerlik Üniversitesi,
Krakow Tarım Üniversitesi ortak
çalışması ile yürütülüyor.

Yapay zeka teknolojilerinin

tarımsal üretime entegrasyonunu
hedefleyen; yapay zeka, görüntü
işleme ve veri analitiğini bir araya
getiren AI-CROPBREED Projesi,
bitkisel üretimde verimlilik,
sürdürülebilirlik ve kaliteyi
artıracak yenilikçi çözümler
sunmayı amaçlıyor. Proje
kapsamında geliştirilen karar
destek sistemleriyle tarımsal
üretimde dijital dönüşüme de katkı
sunulacak. Ayrıca çalışma ile
tarımsal üretim süreçlerinde veri
odaklı yönetim anlayışının
güçlendirilmesi ve kaynak

kullanımının daha etkin hale
getirilmesi amaçlanıyor. 
(Haber Merkezi)
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Belki de
mesele hiç
sen değilsin

İnsan ilişkilerinde en çok yaralandığımız
yerlerden biri, karşımızdaki insanların bize verdikleri
ya da veremedikleri değeri kendi değerimizle
karıştırdığımız anlardır. Bir mesajımıza geç cevap
verildiğinde, duygularımız görmezden gelindiğinde,
ihtiyaçlarımız önemsenmediğinde ya da bizi
anlamadıklarını hissettiğimizde çoğu zaman ilk
vardığımız sonuç şudur: “Demek ki yeterince
önemli değilim.”

Oysa hayatın içinden geçen yıllar bize başka bir
gerçeği öğretir. İnsanlar çoğu zaman bize kim
olduğumuzu değil, kendilerinin kim olduğunu
gösterirler.

Bir insan kendi duygularını tanımıyorsa sizin
duygularınızı anlamakta zorlanacaktır. Kendi
ihtiyaçlarını sürekli bastırıyorsa sizin ihtiyaçlarınıza
da yeterince alan açamayacaktır. Kendi acılarıyla
yüzleşmemişse sizin üzüntünüzün yanında nasıl
duracağını bilemeyebilir. Bu durum sizin
eksikliğinizden değil, onun kendi iç dünyasıyla
kurduğu ilişkinin sınırlarından kaynaklanır.

Ne var ki çoğumuz karşımızdaki kişinin
kapasitesini görmek yerine, onun davranışlarını
kendimize yorumlamayı tercih ederiz. Bizi
anlamayan birini gördüğümüzde “Anlatamadım”
deriz. Bize değer vermeyen birini gördüğümüzde
“Yeterince değerli değilim” diye düşünürüz. Oysa
bazen gerçek çok daha basittir. Karşımızdaki insanın
verebildiği şey ancak budur.

Bu bakış açısı, insanları haklı çıkarmak için
değildir. Kimsenin kırıcı davranışlarını, ilgisizliğini ya
da sorumsuzluğunu mazur göstermek zorunda
değiliz. Bir insanın neden öyle davrandığını
anlamak, o davranışın sonuçlarını ortadan
kaldırmaz. Ancak nedenini anlamak, yaşadığımız
kırgınlıkları kişisel algılamaktan bizi bir nebze olsun
kurtarabilir.

Çünkü bazı insanlar sizi sevmez değil, sevmeyi
sağlıklı şekilde öğrenememiş olabilir. Bazıları sizi
anlamak istemez değil; kendilerini bile tam olarak
anlayamıyor olabilir. Bazıları size destek olmak
istemez değil, kendi yüklerinin altında eziliyor
olabilir.

Burada önemli olan, onların hikâyesini çözmeye
çalışırken kendi hikâyemizi unutmamaktır.

Hayatımızın büyük bir bölümünü bizi
göremeyen insanlara kendimizi göstermeye
çalışarak geçiriyoruz. Bizi duymayanlara daha
yüksek sesle konuşuyor, bizi anlamayanlara
kendimizi daha çok açıklıyor, bizi seçmeyenlerin bizi
seçmesi için daha fazla çaba gösteriyoruz. Sonunda
ise yoruluyoruz. Çünkü insan, sürekli kendini ispat
etmeye çalıştığı yerde huzur bulamaz.

Gerçek yakınlık, sürekli açıklamak zorunda
kalmadığınız yerde başlar. Gerçek bağ, kendinizi
olduğunuz gibi ortaya koyabildiğinizde ve
karşınızdaki insanın da buna karşılık verebildiği
noktada oluşur. Sağlıklı ilişkilerde insanlar
birbirlerini değiştirmeye değil, anlamaya çalışırlar.

Belki de bu yüzden hayatımızdaki en önemli
farkındalıklardan biri şudur: Herkes bizi
bulunduğumuz derinlikte göremez.

İnsanlar bize ancak kendilerini tanıdıkları kadar
yaklaşabilirler. Kendilerini anladıkları kadar bizi
anlayabilirler. Kendilerine gösterdikleri şefkat kadar
bize şefkat gösterebilirler.

Bu gerçeği kabul etmek başlangıçta üzücü
gelebilir. Ancak bir süre sonra büyük bir özgürlük
hissi yaratır. Çünkü artık herkesten aynı şeyi
beklemeyi bırakırız. Bizi anlamayan insanların
peşinden koşmak yerine, bizi gerçekten duyan
insanlara yöneliriz. Enerjimizi sürekli kapalı kapıları
zorlamak yerine, bize açık olan kapılara harcamaya
başlarız.

Ve işte tam o noktada ilişkiler değişir.
Çünkü artık birinin sizi görememesini kendi

değersizliğiniz olarak yorumlamazsınız. Birinin sizi
anlayamamasını kendi yetersizliğiniz sanmazsınız.
Karşınızdaki kişinin sınırlarını, kendi değerinize
dönüştürmezsiniz.

Belki de mesele hiç siz değilsinizdir.
Belki de mesele, karşınızdaki kişinin size

verebildiği sevginin, anlayışın ve farkındalığın ancak
o kadar olmasıdır.

Bunu fark ettiğinizde kırgınlıklarınızın tamamı
geçmez. Ama yükünüz hafifler. Çünkü artık
kendinizi, başkalarının kapasitesi üzerinden
değerlendirmeyi bırakırsınız.

Ve belki de o zaman, sizi gerçekten görebilen
insanlarla daha derin, daha samimi ve daha sağlıklı
ilişkiler kurmaya başlarsınız.

Sevgilerle…

AYKAÇ

YAKIN İLİŞKİLER
MELEKmelek.aykac1@saglik.gov.tr

Spor Müdürü
CANER  TOK

Hakan
Özer
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İsmail Temiz (Teknik Direktör), Murat
Bahar (Yardımcı Antrenör), Coşkun Turan
(Yardımcı Antrenör), Coşkun Peker
(Atletizm Performans Antrenörü), Fatih
Karakuş (Kaleci Antrenörü), Yalçın
Özduman (Fizyoterapist), Serkan
Çetinkaya (Malzemeci, şoför), Yağız Eren
Karamahmutoğlu, Çınar Akın Taşyapar,
Hüseyin Yıldırım, Mehmet Demir, Fatih
Öztürk, Salih Ballı, İbrahim Halil
Esen, Hamza Yusuf Ersen,
Okan Şahiner, Umutcan
Köse, Muhammet Toprak,
Muhammet Sarı, Alladdin
Kazcı, Agit Şiyar,
Muhittin Kurt, Ömer
Bulut, Eyyüp
Alparslan, Ahmet
Akkaya, İbrahim
Uçakcı, Rüstem
Kurhan, Tuncay Efe
Hankulu, Zülfü Can
Derinpınar, Emirhan
Kargacı. Kim mi bu
arkadaşlar? Milli
takımımızın 23 kişilik
futbolcu kadrosu, davet
edilen şampiyonlarımız.
Teknik kadro, yardımcı grubu da
dahil. Amacımız ötekileştirmek,
karşılaştırmak falan, değil. Yok öyle bir
şey. Haberiniz olsun. ABD'dekini bitirdik
Kostarika'daki Dünya Kupası'na
gideceğiz. Tam destek, tam ilgi bizden.
Türkiye Bedensel Engelliler
Federasyonu, 2026 Dünya Kupası Futbol
Ampute Milli Takım Gelişim Kampı'nı ilk
olarak Samsun'da başlattı. İzmir gibi
ilklerin kenti Samsun'dan, dünya harikası
Bafra ilçesinden. 10-20 Temmuz tarihleri
arasında toplanılıyor. Tek hedefimiz de
'Yeniden Dünya Şampiyonluğu'. 24 yıl
sonra gittiğimiz FİFA World Cup'ta

puansız, golsüz döndük, dönmek
üzereyiz. 3.kez katıldığımız dünyanın en
büyük şampiyonasında bu kez sınıfta
kaldık ama, rekor kırdık. 'En erken golü
atan' da biziz, 'En erken golü yiyen' de.
'En erken golü' attığımızda bir de dünya
3.'sü olduk, hocamız da yerli, Türk Şenol
Güneş idi. 'En erken golü' yediğimizde de
Haiti ile birlikte ilk elenen, takımlar
olduk. 2026 Ampute Futbol Dünya Kupası
31 Temmuz - 9 Ağustos tarihlerinde
yapılacak, Liberya'daki en büyük
şampiyonada 24 takım mücadele edecek.
Dünya Ampute Futbol Federasyonu'nun
organize ettiği muhteşem şampiyonada,
son olarak 2022 yılında İstanbul'da
oynadık. Finalde Angola'yı 4-1 mağlup
eden Türkiye Ampute Milli Takımımız, ilk
kez dünya şampiyonu olmuştu. Yine
aynısı bu kez kilometrelerce uzakta
oynanacak. Kupayı tekrar bekliyoruz,
güldürün yüzümüzü gençler. Yerli, milli,
Türk hocamız İsmail Temiz bizim
evladımız, liglerimizin ruhunu iyi biliyor,

futbolcularımızı da iyi tanıyor
başaracağına da yürekten

inanıyorum. Murat Bahar
hocam da İzmir'den bizleri

temsil edecek,
liyakatlidir. Yine
İzmir'den Evren Uyanık
hocamız da yabancı
milli takımlarını,
dünya kupasına
hazırladı yılardır
hizmet veriyor.
ARSAVEV İzmir
Egegücü'nde.

İzmirlileri görmek de
ayrı bir kıvanç, başarılar

yolunuz bahtınız açık
olsun. Sponsor olan

ARSAVEV'den Bülent Öztürk
ile Sema Öztürk'ü ayrıca

kutluyorum. Bu işler gönül işi,
maddi destek de olursa harika gider.
Desteksiz olmaz, olamaz bu çağda, iyi ki
varlar...

ÜÇ KUPALI ŞAHİNBEY
Milli takımımız alt yapısına, liglerimize,

süper kupa ile Türkiye kupasına gelirsek.
2009'da kurulan Gaziantep ekibi Şahinbey
Belediyespor Kulübü finalde Ankara ekibi
Başkent Ampute Futbolgücü Spor
Kulübü'nü yenerek Türkiye Ampute
Futbol Kupası'nın 5 kez kazanmış oldu.
Ayazoğlu Yusuf Tunaoğlu Stadı'nda

oynandı TRT verdi canlı yayında. Dünya
kupasını da verecek. Yeniden yapılanan
İzmir Langar Sahası'nda ampute futbol
sahası da olacakmış kutlarım. Bitmeden
inanmam, hatta ampute saha sayısı daha
da artmalı. Atatürk Stadı Spor
Kompleksi'nin içinde olabilir diye
düşünüyorum, GSİM Sporcu Oteli de var,
çok yakışır. Tramvay ile metro dibinde.
Dr.Behçet Uz Sahası'na ulaşım zor.
Ayrıca özel sahada değil, bekleniyor, saha
çizgileri karışıyor. Ne dersiniz, ikisi de
çok güzel olmaz mı? 17 yıllık kulüp
Şahinbey 3 kupayla sezonu kapadı.
Almadığı kupa kalmadı. Kupada da rakibi
olan Başkent AFSK, süper ligde ikinci
olurken Trabzon Büyükşehir Belediye
Ampute Futbol Kulübü de üçüncü sırayı
aldı. Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü ile Olimpik Yetenekler Spor
Kulübü hak etti, emek verdi yeni sezonda
süper ligde mücadele edecek. Uysal
Hydraulic Konya Bedensel Engelliler
Spor Kulübü ile Bursa Ampute Spor
Kulübü 1.lige yükselmeyi başaran
ekipler. Kutlarım, yolları bahtları açık
olsun. Şahinbey aynı sezonda kupa
bırakmadı, müzesine götürdü. Süper Lig,
Türkiye Kupası ile Süper Kupa,  2025-
2026'da Şahinbey'in oldu. Türkiye Ampute
Kupa finalini de kazanan Şahinbey,
İzmir'den tanıdığım bildiğim Barış Telli
ile Yussıf Yahaya ve Mohammed
Mubarık'ın iki golüyle 4-1'lik skorla
almayı başardı. Başkent'in tek golü
Kemal Güleş'ten geldi. 'Şampiyon
Şahinbey'e çok emek veren Kulüp

Başkanı Cuma Güzel ile Onursal Başkan
Mehmet Tahmazoğlu'nu yürekten
kutluyorum, desteklerinden ötürü. Yeni
sezon tüm takımlarımız için hayırlı
uğurlu olsun ve de dünya kupasına
hazırlanan milli takımımıza üstün
başarılar diliyorum. Saat farkı çok
olmayacak ama, her ne olursa olsun takip
edeceğiz yüreklerimiz bir atacak. (A) Milli
Takımımızla duran kalbimiz, Ampute Milli
Takımımızla tekrar atacak, hayata
döneceğiz, kupanız bol olsun gençler.
Unutturun erken golü, siz atın erkenden.
Fark etmez, golleriniz bol olsun. O kupa
gelmeli, gelecek.

AYDINOĞLU 

METİNaydinoglumetin@hotmail.com

O, Dünya
Kupası

Türkiye'me
gelecek

BİRMETİN’DEN

Türk sporunun en eski kulüplerinden
Karşıyaka, cumhuriyetimizin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından

verilen armasında ay-yıldız taşıma
onurunun 100'üncü yılını kutluyor

114 yıllık yeşil-kırmızılı kulübü iki kez
ziyaret eden Atatürk, 24 Haziran 1926'daki
ziyaretinde kurucularının Kurtuluş Savaşı'nda
cepheden döndükten sonra yeniden
oluşturdukları takımla İzmir Ligi'nde yabancı
rakipleri ile yaptığı mücadele sonucunda hiç
gol yemeden şampiyon olduğunu öğrenmiş
ve bunun üzerine kulübün ambleminde ay-
yıldız kullanılması onurunu vermişti.
Karşıyaka, özel günün 100'üncü yılı anısına
yapay zekayla oluşturulan klip hazırlarken,
videoda kulübün 1912'nin zorlu savaş
şartlarında kurulup, Atatürk'ün ay-yıldız
taşıma onurunu yeşil-kırmızılılara vermesi
canlandırıldı.

Karşıyaka yönetimi, "#Emanetin100Yılı"
ve "#Ay-YıldızVarGöğsümüzde"

başlıklarıyla, "Armasında Ay-Yıldızımızı
taşıma onuru Gazi Mustafa Kemal Atatürk
tarafından verilen ilk ve tek kulüp. 24
Haziran 1926… Cumhuriyetimizin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
kulübümüzü bizzat ziyaret ederek, yeşil-
kırmızı armamıza Ay-Yıldız taşıma onurunu
bahşettiği o tarihi günün üzerinden tam bir
asır geçti. Ulu Önderimizden aldığımız bu
kutsal emaneti, ilk günkü onurla, gururla ve
bitmeyen bir sevdayla taşımaya devam
ediyoruz. Armamızdaki Ay-Yıldız, yalnızca
bir sembol değil; taşıdığımız sorumluluğun,
Cumhuriyet’e bağlılığımızın ve nesilden
nesile aktaracağımız büyük bir mirasın adıdır.
100 yıldır göğsümüzde gururla… 100 yıldır
aynı inançla…" mesajını yayınladı. (DHA)

3'ÜNCÜ Lig'e
düşen Bucaspor
1928'in genç
yıldızı Mecit
Sercan Deniz,
Süper Lig ekibi
Kasımpaşa
yolunda.
Altyapısından
yetiştiği İzmir temsilcisiyle 2028'e kadar
sözleşmesi bulunan 18 yaşındaki sol
kanat oyuncusu, geçen sezon 2'nci Lig'de
34 maçta 9 gol ve 5 asistlik performans
sergileyerek dikkat çekti. Sarı-lacivertli
kulübün transferden bonservis geliri elde
etmesi beklenirken, Kasımpaşa'nın alt
liglerden genç oyunculara yatırımını
sürdürdüğü belirtildi.

SULTANLAR Ligi
takımlarından Aras
Kargo, dış transferde
ABD'li smaçör
Mackenzie May (27)
ile anlaştığını
duyurdu. İzmir
ekibinden yapılan
açıklamada, "1999

doğumlu Amerikalı başarılı smaçör,
Mackenzie May yeni sezonda takımımızda
mücadele edecek. Yeni evine hoş geldin
Mac" denildi. Son olarak Japonya'da
Astemo Rivale Ibaraki forması giyen May;
Polonya'da Grot Budowlani Lodz, İtalya'da
Volley Bergamo 1991, ülkesinde UCLA
kulüplerinde görev yaptı. (DHA)

2'NCİ Lig Beyaz Grup'ta yer alacağı
yeni sezon öncesi şampiyonluk hedefiyle
çok iddialı bir kadro kurmaya çalışan
Aliağa Futbol Kulübü'nün frene basarak
gençlerle sahaya çıkmayı kararlaştırdığı
iddia edildi. Yönetim içinde anlaşmazlık
yaşadığı iddia edilen sarı-siyahlıların çok
yüksek maliyetli, iddialı kadro yerine
yeni sezonda sahaya gençlerle çıkacağı
belirtilirken, kulüpten henüz açıklama
yapılmadı. (DHA)

Evren Uyanık, Metin Aydınoğlu

Şahinbey Süper Lig'in şampiyonu

3 kupalı Şahinbey 
coşkuyla

Gaziantep'e 
giriş yaptı

Sercan Deniz
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yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
Kasımpaşa
yolcusu

Sercan Deniz
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Aras Kargo’ya
ABD’li smaçör 

Aliağa FK için
büyük iddia

ERKAN
KART

KARSIYAKA’DA
ASIRLIK GURUR

Dennis'e Premier Lig’den talip var 
YENİ sezon hazırlıklarına 1

Temmuz Çarşamba günü
başlayacak Süper Lig ekibi
Göztepe'nin Nijeryalı orta saha
oyuncusu Anthony Dennis'e
Premier Lig'den talip çıktı. Daha
önce Trabzonspor'un teklif
götürdüğü Dennis için Coventry
City devreye girdi. İngiliz ekibinin
sarı- kırmızılıların futbol şubesini
yöneten Sport Republic şirketi ile
görüşmelere başladığı kaydedildi.

Göztepe yönetimi ise 22

yaşındaki oyuncunun bonservisini
7 milyon euro olarak belirlemişti.
Kurmayların taliplerin artması
sonucu fiyatı daha da yukarılara
çekeceği bildirildi. Şu an
Londra'da olan Göztepe'nin
Danimarkalı başkanı Rasmus
Ankersen'in Coventry City
yöneticileriyle bir görüşme daha
yapacağı ifade edildi. Geçen sezon
Championship'i zirvede bitiren
Coventry City adını Premier Lig'e
yazdırdı. (DHA)



SAYFA 12 SIYAH MAVI KIRMIZI SARI

25 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE
7TL

Editör: HAKAN SERBEST

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü taekwondo sporcuları Kaan Yelaldı
ve Zehra Gürbüz, Kazakistan’ın başkenti
Astana’da düzenlenen Altay Dili Ülkeleri
Gençler ve Büyükler Taekwondo
Şampiyonası’nda önemli bir başarıya imza
attı. Dünya Taekwondo Federasyonu (WT)
bünyesinde kurulan Altay Dili Taekwondo
Birliği’nin ilk organizasyonu olan
şampiyona, 22-23 Haziran tarihlerinde
yapıldı. Kazakistan, Özbekistan,
Kırgızistan, Türkmenistan,
Moğolistan, Azerbaycan, Güney
Kore, Japonya ve Rusya’dan
sporcuların katıldığı
organizasyonda Türkiye 53
sporcu ile mücadele etti.
Şampiyonada İzmir
Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü ve Milli Takımı temsil
eden sporculardan Kaan
Yelaldı, 54 kilo kategorisinde
gümüş madalya kazanırken,
Zehra Gürbüz ise 46 kilo
kategorisinde bronz
madalyanın sahibi oldu.
(Haber Merkezi)

Bale ve dans sanatçısı, koreograf ve eğitmen Berkehan
Dural, İlkay Kıyak ile Hayatın İçinden programına konuk
oldu. Dural, sanatın çocukların gelişimindeki önemini anlattı

Bayraklılı kursiyerler
hünerlerini sergiledi
Bayraklı Sanat ve Müzik Akademisi (BASAMAK) kursiyerleri, yıl boyunca hazırladıkları
eser ve gösterileri düzenlenen yıl sonu etkinliğinde sanatseverlerle buluşturdu
YIL BOYUNCA HAZIRLANDILAR
17 farklı merkezde, 11 farklı branşta
eğitim alan bin 700’ün üzerinde
kursiyerin çalışmalarının yer aldığı
etkinlik, gün boyu sanatın farklı
alanlarını bir araya getirdi. Fuaye
alanında açılan sergide kursiyerlerin yıl
boyunca hazırladığı 262 eser
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan Önal da
sergiyi gezerek kursiyerler ve
eğitmenlerle bir araya geldi.

DAVETLİLERDEN TAM NOT
Resimden el sanatlarına kadar farklı
alanlarda hazırlanan eserlerin yer aldığı
sergi, etkinliğin dikkat çeken
bölümlerinden biri oldu. Kursiyerlerin
aylar süren emeklerinin ürünü olan
çalışmalar, gün boyunca ziyaretçiler
tarafından ilgiyle incelendi. Başkan İrfan
Önal, kültür ve sanatı hayatın merkezinde
gördüklerini belirterek, “Kültürü, sanatı
ve eğitimi desteklemeye devam edeceğiz”
dedi. (Haber Merkezi)

EN BAŞARILI AKADEMİ
Edebiyat, sanat, müzik, sağlık, medya ve iş 

dünyasının başarılı isimleri Uluslararası Marka ve 
Vizyon Ödülleri’nde bir araya geldi. Berkehan 

Dural, Türkiye’nin Başarılı Sanat Akademisi 
ödülünün sahibi oldu. İlkay Kıyak’ın konuğu olan 

Dural, kurucusu olduğu Berkehan Dural 
Akademi’de bale, dans, müzik ve tiyatroyu aynı 

çatı altında buluşturduklarını söyledi.

SANATLA BÜYÜYEN NESİL
Dansın her yaşta yapılabilecek bir sanat dalı
olduğunun altını çizen Berkehan Dural, dansın
bireyin hem fiziksel hem de ruhsal gelişimine
olumlu katkılar sunduğunu söyledi. Yıl içerisinde
gerçekleştirmeyi planladıkları çalışmalar, sanat
projeleri ve resitaller hakkında da bilgiler veren
Dural, sanatla büyüyen nesiller yetiştirmenin en
büyük hedefleri olduğunu ifade etti. (Haber Merkezi)

İzmirli sporcuların
‘Astana’ sevinci

Ege Üniversitesi (EÜ) Ege Meslek
Yüksekokulu (MYO) 2025-2026 Eğitim-
Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni Prof. Dr.
Yusuf Vardar (MÖTBE) Kültür Merkezinde
gerçekleşti. Bilişim, Yazılım, Elektrik-
Elektronik, Mekatronik, Makine, Otomotiv,
Biyomedikal, Grafik Tasarım, Gıda ve Kimya

başta olmak üzere toplam 22 farklı branşta
eğitimlerini tamamlayan öğrenciler, 
törenin sonunda geleneksel kep atma
seremonisiyle mezuniyetlerini kutladı.
Ailelerin duygusal anlar yaşadığı tören,
öğrencilerin meslek yeminlerini etmesi ve
kep fırlatmasıyla sona erdi. (Haber Merkezi)

Evcil hayvanlara 
kuaför hizmeti…

Havaların ısınmasıyla birlikte evcil
hayvanların bakım ihtiyaçları da
artarken, kuaför ve spa hizmetleri
giderek daha fazla ilgi görüyor. Tüy
bakımından cilt sağlığına kadar
birçok uygulamanın sunulduğu bu
merkezler, özellikle yaz aylarında
evcil hayvanların hijyen, konfor ve
genel sağlıklarının korunmasına
katkı sağlayarak sahipleri tarafından
daha sık tercih ediliyor. (AA)

Ege’nin mezunlarını
iş hayatına uğurladılar

Bale, dans, müzik ve
tiyatroyu buluşturdu
Bale, dans, müzik ve
tiyatroyu buluşturdu
Bale, dans, müzik ve
tiyatroyu buluşturdu
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Türkiye'nin ayçiçeği ihtiyacının
önemli bir kısmını karşılayan
Kırklareli'nde, sarı ve yeşil
tonlarında açan ayçiçekleri turizme
katkı sağlıyor. Özellikle gün doğumu
ve batımında sarıya boyanan ayçiçeği
tarlaları, vatandaşların ve bu anı
kayda almak isteyen fotoğraf
meraklılarının ilgisini çekiyor. Ufuk
çizgisine kadar sarıya dönen
tarlalarda deklanşör seslerine kuş
cıvıltıları da eşlik ediyor. Kuştepe
köyünde yaşayan fotoğraf tutkunu
Gülşen Gürses, Trakya'nın zengin
bitki örtüsünün bugünlerde sanatla
buluştuğunu söyledi. Trakya
topraklarının altın sarısına
büründüğünü anlatan Gürses,
"Tarlalarda fotoğraf çektiriyoruz.
Çiçekleri ve polen toplayan arıları
izliyoruz" diye konuştu. (AA)

Ayçiçeği tarlaları 
adeta görsel şölen


